PM1500

JleHTOYHOMUIBbHbLIN CTAHOK MO
aepeBy

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS
MHcTpyKuma no
aKcnnyaTauum

Aptukyn: 1791500-RU

1791500-3RU

JPW Industries Inc
427 New Sanford Road, LaVergne, Tennessee, USA, 37086

CpenaHo Ha TaliBaHe

2019-10



1.0 CoaepxaHue

OrnaBneHuve
O 0 2 T=Y o 1= T 1 =Y 2
2.0 MpeAynpPerKOAEHMNA 00 OMACHOCTM ..cccuvveeeeiireeeeiiireeeessteeeesisseeeesasseeesasssaseesssssessssssesssssssssesssssesessssesessnssees 4
3.0 UHPOPMALMA OO MHCTPYKLMM . ceeeeeeiiiiieeeeaeeeeiititeeeeeeeeesasssessessassesaasssessessessssasssesssesesesasssssssssessssssssssnsees 6
4.0 YCTPOMCTBO CTAHK.eeeeuvueeeiiureeeeiiuteeeeaiureeeesasteessasssesessnssessssssssssssssssssssssesesssssessssssssssanssesesssssesesssssesessnssens 7
5.0 TEXHNUECKME XAPAKTEPUCTUKM .euuuuuuininnininnnienenenenenanananannnnnsnsnsnsnnnssnnnssssnssnnssssssnssssnsssssnsssnnnnnsnsssnssnssnnnnnnnn 9
5.1 OTBepcTNA B OCHOBaHMM CTaHKa (J/IeHTOUHONUABHbIN CTAHOK PM1500).......ccccieiiiiiieeeciieee e 10
6.0 YCTAHOBKA M COOPKA CTAHK@.cecuuveeeeiiuiieeeeiieeeeeiteeeesitteeeesstaeessasseeesssssasesanssesssssssesessnsssssssasesessssssessssssenes 11
6.1 PACMAKOBKA ....eeeeieiiiiei ittt ettt e e e st e e e e s e s b et e e e e s s e s bbb e e e e e e e s b raeeee e e e e s nnnee 11
6.2 CoaepKMMOoe TPAHCNOPTUPOBOUHOTO KOHTEMHEPA ....uuvrrrrreeeeeeeiurrnreeeeessessnsssssessessssasssnsssessssnsnnnnns 11
6.3 YCTaHOBKA CTAHKA HA MECTO €10 IKCTITYATALIMM ..uuuuenuiuinnniiiniiiiaiitiiiaisa s sssssseaeas 11
Lo @  =To Y 4 [ 11 PP PP PPNt 11
6.5 TTOAKNHOUEHME K /TEKTPOCETM .euuurururuuuunuuunnnnunununnensasanasasannsnsnsnsnsnsasnsnsnsnsnsnsnsnsnsnnnsnsnsssnsnsnsnsnsnnnsnsnsnnns 12
6.6 HCTPYKLMM MO BAZEMIIEHMED cevvvuuiereeeeetiuttiiaeeeeeettttsuuaesesseesesmmanassseessssssmnseseessesmmmmnneesssesnsssnmneseees 12
6.7 YOSIMHUTESIBHDBIM TTPOBO/L .. vveeeeeeieiitrrreeeeeeesiiiissreeeeeeeesaiisssssseesssssssssssssesesesssssssssssesesssssssssssssesssessssssnns 12
O =T Y711 T T ] = N 12
/0 R on - T o =1 L= 1RV [0 o 1= RN 12
7.2 TIPODUIID YITOPA veeeeeuvrieeeeiuiieeesiteeeeeatteeeeatreeesassseeeaasteeeessssseesssssseeesssssesssssssseesssssesssssssesssssssessssssseeenns 13
7.3 3330P MEXKY CTOIOM M YTTOPOM...uuuuuuuuururnrurnrnnunnnesesssssssssesssssssesssssssssssssssssssssesssssssssesemesesememeren.. 13
7.4 YcTaHOBKa CTONA NAPaneNIbHO NEHTOUHOMY MOTOTHY ....uvururururerurernrnrnrnrsssrnssssssssssssssssssssssssssssssnnnes 13
7.5 YcTaHoOBKa ynopa napannenbHO IEHTOUHOMY MOMOTHY ..ueeereeereirrerreeeessssssesssssssssssssssesssssssssssssssnsnnns 14
7.6 YCTAHOBKA YKAZATE A HA HOJTD coeeeeeieeeieeeieisesisssssasassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssssnsnssnsnsnsnssssnnsnnsnnnns 15
7.7 CTEMEHD 3ATAMKKM YTTOPA eeeieieieieeeeeeeeeeeeeeseseeesessses s s s s s s s s s s s s e s s s s s s e s s s e s e s s s ananann 15
AR 3 5 120 (o1 Mo (o) - T 15
7.9 OrpaHn4mTENDb ANA YCTAHOBKM CTONMA MOL YINIOM 90 .ieiiiiiiieiiieiiiiiiieeee e s e e ssttrreeee e s essaavarneesessssnnnns 15
7.10 YCTQHOBKA/3AMEHA MUIIBHOM JTEHTDI..ccciuvvieeiiuieieeiesieeeesssteeeesssssessssssessssasssessssssessssssssssssssssesssssssees 16
7.11 HaTAMKEHME MUNIBHOM JTEHTD w.veeuveerieeenireerieeeniteenteessseeessseessessssseesssessssesssseessssessssseesssesssseessssessses 17
7.12 PEryINPOBKA XOAA MOSMOTH uuuuuuuuuunununnnnsnnsnnnsnsssnsssssssssssnsssssssnsnsssnsssssssssssssssnsssnsssnsnsnsssnsnsssnsnsssssnnns 17
7.13 BepXxHne HAaNPABAAIOLLME MUABHOTO MOMOTH c.uuuuuuuuunnnnununnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn 18
7.14 BEepXHUI YIOPHBIA NMOLLUMITHUK. cc.uvvreeeeurreeesiurreeessssseeesassseeessssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseen 19
7.15 HnxKHMe HaNpPaBAAOLWME NMUABHOTO MOMOTHA tivvuuuueeeeeeeritiuriiesseeeretunnuuassseeesesmsssssseseesssssmmnsnssesesees 20
7.16 HANPAB/IAOLLAA CTOMKA .uvvreeeeureeeeeitreeeeaierreesaissseeeasssseessssssessassssessssssssessssssssssnsssssssnsssssssssssessnsseees 20
7.17 HacTpoWKa napannenbHOCTU HAaNpPaBAAKOLWEN CTOMKU MUABHOMY MOSIOTHY ...uvvreeeeeeercirrreeeeaeeeeanns 20
7.18 WUTNODT ANA NPOAONBHOTO PACTIMIIA .evrerreeeeeeeiurrreeeeaeeeeaasrsssseeessesaasssssessessesassssssssesssssassssssssesseannnns 21
A A (oY= 1o 7 R s [T o E PR 21
7.20 3aMeHa N HATAXKEHNE NMPUBOLHOTO PEMH .. .ceieeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeasasasesssssssesssssssssssssssssssssssssssssesssssns 22
287 R 1 23
8.0 OPraHDI YIIPABIEHMA . eeeeeeeeeeeieeeeeeeseeeessesssasassasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 23
8.1 BAMYCK/OCTAHOB ..eevvieetreeeteeeetteeetee ettt eeteeeeteeeetteeeeteeeeaseesbeeeetesesssesebeseeseeeeateseseeeenseeenteseasseesseeenses 23
8.2 MPEAOXPAHNUTENIBHAA KHOMKA 1.ueieeeeeeeieeeeeieessesesesssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssnsnsnsnnnnnsnsssnsnnnsnnnnnnnnnnnn 24
R RN (Vi Y T fo] oY To kI I 24



S B0 1ol 11V = Y11 24

9.1 OBLUNIN NMOPAZLOK [EMCTBUM .oeeeureeeeeirieeeeireeeeeeiteeeeeeitseeesasseeesassseeesassssesasssesesaassssesasssssesasssssesanssesens 24
9.2 TTPOAONBHBIM PACTIMIT..eeeeeuiieeeeiireeeeiireeeestseeesassseesasssesesasssesesasseessssssesessssssssssssssssssssssessssssssessnsseeen 25
9.3 T1OMEPEUHDBIMN PACTIMIT c.etitiiieeeeeeeettrteeeeaeseeaastsaeeaeasaaaasssssaseassssaaassssssseessesaassssesaseesssassssssseseessnnnnnns 25
9.4 MPOAONBHDBIN PACTIMIA N0 TOTIMHE ...evvveeeeeeeeeenrrerreeeeeeaaasssseeeeaessssaassssesseessessssssssssesesssssssssssssssseannnns 25
9.5 CIMELLLEHME MOMTOTHG e 1uuuuueeeeeetruuuiieeeeeeeertsnnseeeeeeessssnnaeseeessesssmnnssesesesssssnssnnsesssesssssnsseesssesssssnnsnnssssanes 26
10.0 TEXHUUECKOE OOCTIYHMBAHME .....uvveeeeeiriieeeiteeeeeareeeeeassesesasasaesasessesasssssasassssesassssesasssssessnssssesanssssenn 27
10.1 TOUKM CMABKM.ceiiiiiiiiiiiieeet ettt e e ettt e e e s e sttt e e e e s e s e b et e e e e s e e s b ab et e eeseeesannraraeeeesssesannrenanees 27
11.0 BbIOOP MUSTBHOM JIEHTDBIuueeeeuuvieeeeutieeeeaiireeeeiusreesassssessanssseesaasssssessssssssssssssessssssssssssssssssssssesesssssssessssseeeen 28
12.0 PYyKOBOACTBO MO BbIOOPY MUTBHOM JIEHTDBI...ueeeeeuriieeeireeeeeareeeesasseeesaseeeessssssesassssesssssssesssssseesssssseenn 30
13.0 YcTpaHeHWe HencnpaBHOCTEN TEHTOYHOMMUABHOTO CTaHKa PM1500 ........ccveveviiieeeeiiieeecciiee e 31
13.1 HemcnpaBHOCTU MPU FKCTINTYATALMM ceeeeerrrrrrererererereeeeeeeeeereeeeeeeeeeteeteeeeeeeteeemtmeeeremmeemermmem. 31
13.2 MeXaHMUYECKNE U INTEKTPUUECKNE HEMOMAOKM ..ceevvverereereeeereerrereereeeeeeeeeeeseerereeseseemeeersmersrrmree 33
14.0 3ANACHDBIE [LETAMM eeeeeieirreerietererttetetereeereeetereteeeataeeteettatattettteetetttttetttttttt.t..................... 34
14.1.1 CTaHOK C NPUCNOCOBAEHNAMM. B3PBIB-CXEMA...eeeiiureieeeiiieeeeiiieeeeiieeeessiteeeesssreeeessneeeesssseeessneens 35
14.1.2 CTaHOK € NPUCNOCOBNEHNAMM. MEPEUEHD AETANEM weveeeeiieeeeiiieeeeteeeeeciteeeeetreeeeeenteeeeenreeeseneeas 37

14.2.1 Y3en KpenneHua BepxXHero WKMUBA N MexaHU3M HaTAXeHMA MUAbHOro NoN0THA. B3pbiB-cxema4?2
14.2.2 Y3en KpenneHua BepxHero WKMBA N MeXaHU3M HaTAXeHWA NMUAbHOro NonoTHa. lepeyeHb

JT<S =Y U= PSRRI 43
14.3.1 BEPXHUM LUKUB. B3PbBIB-CXEMA ..ueieiiiurieeiiiiieesiiiteeeiateeeessteeesssnsesessssseeessssseessssssesssssssesessssseessssssens 44
14.3.2 BEpXHUM LUKUB. [TEPEUEHD LETAMEM weeviiurieeiiiiieeeiitteeeesieeeessteeesssteeessssseesssssseeessassesesssssesssssseens 44
14.4.1 HANKHUM LUKMB. B3PBIB-CXEMA ..vveeiiuiieeieiiieeeeiiteeeeiieeeeesteeeessateeesssstasesasssesesssssesessnssesesssssesessnssens 44
14.4.2 HMKHUIM LIKMB. TTEPEUEHD LLETANMEM ..eeiiiuiieeeiiiieeeeeieeeessieeeessnteeessasseeessssseeessssseessssssesessssseessssseees 44
14.5.1 KpOoHLWTENH NOBOPOTHOM ONOPbI. B3PBIB-CXEMA ...uvvieeiiiiiieiiiiieeeriieeeesieeeeesreeeessreeeessneeeessnenas 45
14.5.2 KpoHLWITENH NOBOPOTHOM OMOPbI. MEPEUEHD AETANEM ....vvveeeeeiieeeeiieeeeeiireeesireeeeesrraeessasseeessnes 46
14.6.1 KpOHLITEMH HAaNPaBAAOLLEN LUTAHTUN. B3PBIB-CXEMA...cciicurieeirieiieeeriiiieeeseiieeeessnreeessseeeesssseeeessnes 47
14.6.2 KpoHLWTEMH HanpaBAatoWen WTAHTU. [TEPEUEHD AETANEM ....uuvveeeeeeeeecciirieeeeeeeeecirereeeeeeeeeennnenns 47
14.7.1 BepxHAA HanpaBAAOLWaA NUAbHOMO NOMOTHA. B3PbIB-CXEMA ....cccvvviiiiiiiiiiieiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 48
14.7.2 BepxHsaa HanpaBAsaoLWaa NMAbHOMO NOMOTHA. [TEPEUEHD AETANEM ...euvrrieeeeeeeeeciirreeeeeeeeeenneens 48
14.8.1 HMKHAA HaNPaBAAIOLWLAA NMUABHOTO MOJOTHA. B3PbIB-CXEMA ....evvvrriiiiiiiriiiiiiiiirineriievereierereeenenene 49
14.8.2 HMKHAA HanpaBAAIOLLAA NMUIBHOMO MNOIOTHA. MNEePEUEHD AETANEM ..vvviverieeeerieeeeeieeeeerreee e 49
14.9.1 YNOP. B3PbBIB-CXEMA...cceiiiiiiiiiiririttrereretetereteretererteeeeeeeetetteteeteeeteee....................................—.... 50
14.9.2 YNOP. [TEPEUEHD [ETANMEM ...uuvrrieeeeeieeeiiiieeeeeeeeeieitreeeeeeeeesssassseeeeeeasesaastsasseeeaessasstsssseeessesasnsrssnees 51
14.10.1 YrNOBOM YNOP. B3PBIB-CXEMA ceeeeeeieiiiiiiiieeeeeeeiiitireeeeeeeeeeiissseeeeeeeeesansssassseeesesasssssssssessessassssneees 52
14.10.2 YrnoBoi yNOP. MEPEUEHD [ETANMEM ..ccccveeeieerieeeeeiieeeeeiteeeeeteeeeesteeeeesataeeeesssaeeesessesessnsseeessnssens 52
15.0 InekTpruecKan cXemMa, 1 §a3a, 230B........uuiiie e e e e e e e e e e e e e b raaeeeaaaeaas 53
15.0 dnekTpryecKan cXema, 3 §asbl, A00B........cciii e e e e e e e e e e e e s e e nnrraaeeeaaeeaas 54



2.0 NMpepynpexpeHuns ob
OMacHocCTHn

BHUMAHUE: B uensax obecnevyeHus
Bawewn 6e3onacHocTu nepepn paboton Ha
NIeHTOYHONMUIILHOM CTaHKe npoYTUTe
PYKOBOACTBO NO 3KCNyaTauuun.

— WMcnonb3ynTte cpeacTBa 3awmThbl rnas.

— He yaansauTe 3acTpsaBLlUMe
OTpe3aHHble 4YacTU 3aroToBKW, NOKa
NUNbHas feHTa He OCTaHOBUTCHA.

— MNpounssogute Haanexaliuyro
perynupoBKy HaTS)XXeHUsI NUIIbHOWM
JNIeHTbl, ee HanpaBnAKLWMUX, a TaKkKe
YNOPHbIX NOALWMMHUKOB.

— Ortperynupyure BepPXHIOO
HanpaBnsALWY TaK, 4YTOObl OHa
pacnonaranacb 6MM3KO K 3arotoBke.

— XecTKo 3akpennsinTe 3aroToBKYy Ha
cTone.

1. Mepea Havanom cOOPOYUHBIX onepauun
WNn  aKcnnyataumMm CTaHka MOSTHOCTbIO
npoYTMTE M YSACHUTE  PYKOBOACTBO
nonb3oBaTensi.

2. MpoyTnTe M ysicHUTE NpeaynpexaeHus
06 onacHocCTu, pasMelleHHble Ha CTaHKe U
B [OaHHOM pykoBoacTBe. HecobniogeHue
AaHHbIX MPeaynpexaeHuin MoXeT cTaTb
NPUYNHON CEPbE3HbIX TPaBM.

3. 3ameHuTe npepynpexaatoLime Hagnucu,
ecnu OHW Obinu yganeHbl WM cTanu
HepasbopunBbIMU.

4. JJaHHbIn NEHTOYHOMWIIbHBIA  CTaHOK
npegHasHadeH Ans aKkcnjyaTauuu TOSbKO
AOIMKHBbIM 06pa3om 0OyYEHHbBIM M OMbITHBIM
nepcoHanom. Ecnu Bbl He 3HakoMbl C
Hagnexawien " 6e3onacHom
aKcnnyaTtaumen crtaHka, He paboTavite Ha
HeM 00 npuobpeTeHns COOTBETCTBYHOLLMX
3HaHWM N NOArOTOBKMU.

5. Acnonb3yinte NEHTOYHOMNUITbHBLIM CTaHOK
TONbKO B  Uendx, [ANns  KOTOpbIX OH
npegHasHadveH. B cnyyae ucnonb3oBaHus

CTaHKa B  WHbIX Uensax, KomMnaHus
Powermatic OTKa3blBaeTCs oT
JencteuternbHoOn ©n  nogpasymeBaemMoun
rapaHTum n CHMMaeT c cebs

3

OTBETCTBEHHOCTb 3a NobOble  TpaBMbl,
KoTopble  MOryT OblTb  MOMy4YeHbl B
pesynbTate NoAo6GHOM aKchnyaTauuu.

6. Bo Bpems paboTbl Ha CTaHke Bcerga
ncnonb3ynTe COOTBETCTBYIOLLUME CpeacTBa
3awmnTbl mas/nuua. (MNoBcegHEBHbIE OYKK
NMEIT TOSMbKO Y4aPOMNpPOYHbIE NMH3bI; OHU
He SBNATCA 3aWUTHBIMU OYKaMK.)

7. MNepen akcnnyaTaumen cTaHka CHUMUTE
rancTyk, Kornbla, Hapy4Hble Yacbkl U apyrue
yKpalleHns, a Takke 3akaTtanWTe pykasa
Bolwe  niokten. CHumute  cBOBOOHYHO
ogexagy W cnpsadbTe AfWHHBIE BOMOCHI.
PekomeHaoyetca wucnonb3oBatb 00yBb C
HecKonb3aLen noaoLLBoOMn unm
NPOTUBOCKONb3ALWMI kKoBpUK. He paboTtanTte
B Nepyarkax.

8. lMoppepxmBante uuctoTy B paboyen
30He. 3axnamneHne paboyen 30HblI U

BEpPCTakoOB  MOXeT  cTaTb  MNpUYUHON
Hec4acTHOro crnyyasi.
9. Mcnonb3ynte COOTBETCTBYIOLLMN

yOSIMHUTENBHBLIN NPOBOA. YAOCTOBEPLTECH,
YTO yOSIMHUTENb HAaXOO4MTCA B WCMNPaBHOM
cocTosHun. [lpoBepbTe, 4TOObI CeYeHue
yOSIMHUTENBHOIO nposoga obino
AOCTaToOYHbIM Anst notpebnsemon cunbl
Toka. [lpoBog HeAOCTAaTOYHOrO Ce4YeHus
npuBeaeT K NageHuto HanpsKeHus B CeTy,
noTepe MOLLHOCTU 1 neperpesy. B Tabnuvue
1 npuBeneHbl pasmepbl CeYeHUn NpoBoaa B
3aBMCMMOCTU OT €ro AnuHbl U HOMUHAarbHOM

cunbl TOKa. Ecnn COMHEBaeTeCh,
NCMNONb3ynTEe Crneaylwmin no BefnvnHe
COpTaMEHT. YHem MeHbLLEe yumcrno
copTameHTa, Tem Oonble  ceyeHue
nposogja.

10. O6GecneubTe Ge3onacHyto paboty. [ns
3aKpensieHnsl 3aroToBkM BO Bpemsi paboThbl
NCNOMb3yATe TUCKM WNU MPWKUMbL. ITO
GesonacHee ygepXuBaHus 3aroToBKN PYKOW
n ocsoboxgaet obe pykn ona paboTbl Ha
CTaHKe.

11. OTkniounTEe CTAHOK OT CeTu nepepq
npoBeAeHnem TEXHUYECKOro
obcnyxuBaHus, a Takke nNpu 3amMeHe
MUNbHOW NEHTHL.

12. HanpaeneHue nogayn: nogasanTe
3aroToBKYy TONbKO MPOTMB HarpaBrieHus
BpaLleHMs1 NEHTOYHOrO MOSIOTHA.



13. OTtperynupyinte nOSIOXXEHNE BEPXHUX
HanpaBNALLMX NUIBHON NEHTbI TaK, YToObI
OHW HaxXoOAUNUCb NPUMEPHO Ha 3 MM Bblile
3aroTOBKM.

14. lNpoBepbTe, YTODObLI HATSXKEHME U XOf4
NUNbHON NEHTHI, a Takke ee
HanpaBnsawowmMe OblNM  OTPEryNMPOBaHbI
Hagnexawmm obpasom.

15. Mpn pacnune U30rHyTbIX AOCOK, MO
BO3MOXHOCTU, npounssoanTe
BCNoMoraTenbHble pesbl.

16. lNpun nopgaye HebonbLUMX 3arOTOBOK
BCerga ncnonb3ynre TonKaTens,
dukcaTopsl unu noaobHble
npucnocobnexnnss ana Toro, 4Tobbl pyku
Haxogunucb Ha 6e3onacHoOM pacCcTosiHUKM OT
NUbHOWN NEHTHI.

17. 3akpennsanWTe 3aroTOBKY Ha cTone
XECTKO U POBHO.

18. B TeuyeHne pnuTenbHbIX NEpUMOAOB
paboTbl MCNONb3ynTe CcpeacTea 3aluThbl
opraHoB cnyxa (6epywmn unu 3awmTHblE
HayLUHWUKN).

19. He npoussoauTe paboTbl Ha CTaHKe,
ecnu yctanu wunM  HaxoguTecb  nofg
OENCTBMEM HapPKOTUYECKMX MpenapaTtos,
ankorosnsi N MeguKkaMeHTOB.

20. Tlepen noaknYeHMEM CTaHKa K
UCTOYHUKY NuTaHust  ybegmtecb, 4TO
nepeknioyatenb HaxoguTcsl B MOMOXEHUN
OFF (BbIKI1.).

21. YpaoctoBepbTeCh, yTo CTaHOK
NpaBUNbHO 3a3EMJ1EH.

22. He otBoAuTE 3aroToBKY OT MNUIbHON
NEeHTLI BO BPEMS ee ABMXKEHUS.

23. Y6epute perynmpoBOYHbI MHCTPYMEHT
U raedHble knoun. [lepen BkNOYEHUEM
CTaHka BO3bMUTE 3a NpaBuUNO NPOBEPATD,
ybpaH nu CcO CTaHKa perynnmpoBOYHbIN
WHCTPYMEHT W KU,

24. Bo BpemMs aKcnnyaTauuMuM — cTaHKa
3alMTHbIE 3arpageHus OOMMKHbl Bcerga
HaxoaAuTbCA Ha cBoux MecTax. Ecnu oHu
Obinu CHATHI ans npoBeaeHns
TexXHu4eckoro  obcnyxmBaHus, OyabTe
0CoBeHHO OCTOpPOXHbI. lNMocne 3aBepLueHus
TEXHNYECKOro obcnyxusaHnss HemegneHHO
yCTaHOBUTE 3arpaxaeHus Ha CBOU MecTa.

25. TpoBepsinTe pgeTtanu CcTaHka Ha

npeamer NnoBpeXaeHus. Mepen
JanbHeunLen aKkcnnyataunen CTaHKa
3aWuTHOEe  3arpaxgeHuve unu - Opyryio
NOBPEXOEHHYIO jetanb cnegyet
TWaTtenbHO  MpoBepuTb  Ha  npeamer

HOopMmanbHoM  paboTbl X BbIMNOSTHEHUS
npegycMOTPEeHHbIX  (PyHKUun. [poBepbTe
pacnonoXeHve NoABMXHbBIX YacTen CTaHka,
OTCYTCTBUE 3aeaHusa MOABWXHbIX YacTen,
noBpeXxaeHun pgetanen, KpenneHus wu
Apyrne ycrnosusi, KOTOpble MOryT MOBMUATb
Ha aKcnnyaTauuto CcTaHka. 3awuTHoe
3arpaxgeHue wnu apyras nospexaeHHas
getanb AomkHa ObITb OTPEMOHTUpOBaHA
Hagnexawmm obpasomM unu 3ameHeHa.

26. lMoppepxvBanTe MOMN BOKPYr CTaHKa
4ncTbIM. He gonyckante CKOMMeHns Ha HeMm
0TX040B npoun3BoACTBa, macna "
CMa304HbIX MaTepuaros.

27. MMoceTntenam cnegyet HaxoguTbCA Ha
6e3onacHOM paccTosiHUM OT pabo4en 30HbI.
He gonyckainTe B pabo4yto 30HY AeTeN.

28. Coenante pabo4yto 30HY HELOCTYMHON
AN geTer C NOMOLbI HaBECHbIX 3aMKOB,
LeHTpanbHbIX BbIKNOYaTeENen wnu nyTem
CbeMa MYCKOBOW KHOMKW.

29. CocpenotoybTe BCe BHMMaHue Ha
pabore. OTBne4veHne oT paboThl,
pa3roBopbl 1 6anoBCcTBO Ha paboyem mecTe
pacueHnBaloTcs Kak HebpexHoe
OTHOLIEHMe K paboTe W MOrytT cratb
NPUYNHOM CEPLESHBIX TPABM.

30. Bcerga coxpaHsinTe ypaBHOBELLEHHYIO
nosy, 4tobbl He nonacTb MNOA MNWUMbHYIO
NeHTy wunu pgpyrme noaBWXHblE 4acTu
CTaHka. He nepeHanpsranteCcb W He
npunarante 4pesmMepHbiXx ycunuu ansg
BbINOSIHEHUS KaKMX-NMBOo onepawumn.

31. Ncnonb3ayiTe noaxoasawmnn UHCTPYMEHT
npu COOTBETCTBYHOLLEN CKOPOCTM U nogade.
He npvmeHsinTe WHCTPYMEHT unu ppyrve
npucnocobneHnss AOna  BbIMNOMHEHUS He
npegHasHadeHHblX  Oons HuMx  pabor.
MpaBnnbHO BbIOpaHHLIN MHCTPYMEHT Gornee
adpeKkTMBEH 1 BesonaceH.

32. Ucnonbsynte pekoMeHOyemoe
JononHutTensHoe obopynoBaHue;
Henoaxoasduwee obopynoBaHue MoXeT BbiTb
onacHbIM.



33. BHumaTenbHo OTHOCUTECH K
NpOBEOEeHNI0 TeXHUYECKOro obCcnyXnBaHus
WHCTPYMEHTA. Ons obecneyeHuns
HaunyJwen acpdekTmBHOCTU 1 Be3onacHom
paboTbl cneaute, YTOObI NUITbHbIE MOMNOTHA
OblMn ocTpbiMn K 4ncTbiMu. CobntoganTe
WHCTPYKUMM MO CMa3ke WU  3aMeHe
KOMMIEKTYHOLLUX.

34. Tllepen OYUCTKOW CTaHKa BbIKIIOUYUTE
ero. [na yganeHua onunok M o6nomkoB
APEBECUHbl  UCMONb3ynWTe  LWEeTKY  Unu
ckKaTbll  BO3AyX; He ydanamte Mycop
pyKamu.

35. Banpelyjaetca BcTaBaTb Ha CTaHOK. B
criyqae onpoKuabIBaHWsi CTaHKa MOryT ObITb
HaHeCeHbl Cepbe3Hble TPaBMblI.

36. 3anpewaeTtcs ocTtaBnsaTb paboTatoLnin
CTaHOK 6e3 npucmotpa.  OTkntoumTe
nMMTaHMe W He ocTaBnANTe CTaHOK A0
NMOMHOMN OCTAHOBKM JIEHTOYHOrO MOSI0THA.

37. lNepen 3anyckoMm cTaHka ybepute u3
paboyert 30Hbl He3aKpenneHHbIE NPeAMETbI
N HEHY>XXHble B paboTe 3aroToBKw.

38. He pepxute pykun B 30HE [OBWKEHUA
NEeHTOYHOro NonoTHa.

39. He akcnnyaTtupynTe CTaHOK B OMacHOW
OoKpyxatowien cpege. He noaseprante
CTaHOK BO3JENCTBUIO OOXAs, He paboTanTe
B ChbipblX W BfaXHbIX MOMELLEHMUSIX.
Pabouyas 30Ha pgomkHa ObiTb XOPOLLO
ocBelleHa.

40. M3Bnekante  nNpeaoxpaHUTENbHYH
KHOMKY W3 BbIKMOYaTens, Korga CTaHoK
BbIKNIOYEH. XpaHuTe npegoxpaHUTENbHYIO
KHOMKY BHE [JOCTyna MOCTOPOHHMX nuy n
geTen.

BHUMAHME: Mpu ncnonb3oBaHum
JaHHoro npoaykta Bl noasepraeTech
BO3ENCTBUIO XMMUYECKNX BELLLECTB,
TaKkunx Kak CBUHeL, CNOCOBHbIX BbI3blBaTb
BPOXAEHHbIE MOPOKN PasBUTUSA U BNUATb
Ha penpoayKTUBHOE 300POBbLE.

BHUMAHMUE: CeepneHune, pacnun,
WwnndoBaHMe 1 Npoyne Buabl
06paboTkn apeBeCUHbI
conpoBoxgarTcsa obpasoBaHveM
ApeBECHOM NbInv U APYruX BeLLecTs,
CrnocobHbIX BbI3biBaTh pak. CTapantech
He BAbIXaTb Mblfb, 0Opa3yoLLytoCca Npu
0bpaboTke ApeBeCUHbI, NMOO
ncnonb3ynTe pecnuparTop unu apyrue
CpeAcCTBa 3alUMTbl OPraHoB AblXaHus.

Mpun o6paboTke apeBecuHbl 0bpasytoTca
XUMUYECKMe BeLecTBa, CNocobHble
BblI3blBaTb BPOXXAEHHbLIE MOPOKM
pasBUTMS N BNIUSITb HA PENPOAYKTUBHOE
300pOBbE.

OsHakoMbTeCb CO CregyllyMy npeaynpexaeHusamm o6 onacHoCTU, UCMONb3yeMbIMU B OaHHOM
PYKOBOACTBE:

Ecnu npepynpexaeHuss 06 onacHOCTU He GbiNU MPUHATbLI BO BHUMaHMe,
3TO MOXeT CTaTb NMPUYMHOW He3HaUYMTESIbHbIX TPaBM U/MNN BO3MOXHOro
NoBpeXAeHUsi CTaHKa.

/A OCTOPOMHO!

Ecnu npepynpexaeHuss o6 onacHOCTU He GbiNU MPUHATbLI BO BHUMaHMe,
3TO MOXET CTaTb NPUUYMHOMN Cepbe3HbIX TPABM UMM CMepPTH.

/A BHHUMAHME!

3.0 UHhbopmaumsa 06 MHCTPyKLUN

[daHHaa WHCTpYyKUMA npepocTaBneHa komnaHuen Powermatic u BknovaeTr B ceba onucaHue
npouenyp ©Oe3onacHon paboTbl U TEXHUYECKOro OGCNYXMBaHMA ANS FIEHTOYHOMMUITBHOIO CTaHKa
mogenu PM1500. PykoBogCTBO COAEPXUT MHCTPYKLMM MO YCTAHOBKE, MEpbl NPenoCTOPOXHOCTH,
obwune ykasaHuss No paboTte Ha CTaHKe, MHCTPYKUUU MO TEXHUYECKOMY OOCHYXMBAHUIO U CXEMbI
pacnonoxeHust y3noB CcTaHka. [lpM MCNONb30BaHMM B COOTBETCTBMM C  MHCTPYKUUSAMW,
npvBeaeHHbIMM B J@HHOM PyKOBOACTBE, CTAHOK paccynTaH Ha roabl 6e30Tka3Hon paboThbl.



[laHHasi MHCTPYKUMS He SIBMSIETCS MCYepPnbIBaOLLMM PYKOBOACTBOM MO paboTe C NEeHTOYHONMUIbHBLIM
CTaHKOM, WCMOMb30BaHMI0 TEXHOMOMMYECKO OCHACTKM WNU  OONOSHUTENbHO NpuoGpeTaeMoro
obopynoBaHus, BblIGOpy 3arotoBok M T.n. [OMONHUTENbHblE CBEAEHWS MOXHO MNOYEPMHYTb U3
TOProBbIX CTaTel UM OT OMbITHbIX NOMb3oBaTenen cTaHka. HesaBucuMo OT Buaa NpoM3BOAMMbBIX Ha
cTaHke paboT, NMYHas 6e30nacHOCTb AOMMKHA MMETb NepPBOCTENEeHHOEe 3Ha4YEHME.

CoxpaHuTe MHCTPYKLMIO NS AanbHelwero ucrnonb3oBaHus. MNpu nepegaye ctaHka B COGCTBEHHOCTb
APYroMy nuuy, MHCTPYKUUIO crieayeT nepenaTtb BMECTE CO CTaHKOM.

IA BHAMAHHME! MNepen cOopkonm unu 3kcnnyataumenm CTaHKa MNOJSIHOCTbIO MPOYTUTE U
YAACHUTEe NpUBEAEHHY B WMHCTpyKuum wuHdpopmauuo! HecobniogeHue
AaHHOro npeanMcaHusi MoXeT CTaTb NPUYMHOWN Cepbe3HbIX TPaBM.

4.0 YCTPOUCTBO CTaHKa

24

Puc. 1.



1. Pboim-6onT

2. BepxHun wkme

3. Ob6oa wkmBa

4. OKHO NpOBEpPKM X04a NONOTHA

5. 3awenka

6. MaxoBuK perynupoBkun HanpasnsaoLen
CTOWKM

7. HanpasnstoLiasa cTonka

8. BepxHune nogwmnHMKoBble Hanpasnstowme
9. BcTaBka cTtona

10. LWeTkn a4ns 04UCTKM NUSTbHOrO NMosioTHa 1
MaxoBuKa

11. Nepanb TopMo3a

12. HwxHMI Wkne

13. lNpuBogHOM peMeHb 1 LLIKMB

14. HmwxkHas aBepua

15. Hanpasnstowmin npodunb

16. Ynop

17. AntoMrHMEBLIN NpPodunb ynopa

18. QnekTpoMarHMTHbIN NepeknyaTens ¢
WHOMKaATOPHOW NaMMOYKOWN BKIMHOYEHUS
nuTaHua

19. MNpepoxpaHntenbHasi KHoMnka

20. Mpeaynpexgatowas Hagnmcb

21. OKOLLUKO NpOBEPKN HATSXKEHUSA NMUNBHOrO
nosnoTHa

22. Ulkana HaTsKeHUs NUNbHOro NonoTHa
23. BepxHaa gsepua

24. BNOKMPOBOYHbLIV NepekntyaTenb

25. Pblyar HaTsbkeHUs NubHOro NonoTHa
26. Tabnuuka ¢ ykasaHueM MofoXeHnn
pblyara HaTsKeHNs

27. Pyyka perynvpoBkM xo4a NubHOro
nonoTHa

28. Pblyar hukcaumm pyykun perysimpoBkm
nepekoca (HakrioHa) BEpXHero LuKMBa

29. Tabnunyka ¢ cepninHbIM HOMEPOM CTaHKa
30. MaxoBuK HaTSHXKEHUS MUBHOrO NOSI0THA
31. Pyyka nogbema asuratens

32. [lBuraTenb

33. BbITskHOM WITYLEp

34. Pyyka cdukcaumm noBopoTHOM Onopbl
35. Pyuka TO4HOW perynupoBK/ MOBOPOTHON
onopsl

36. lWTudbT ons npogoneHOro pacnuna

37. YyryHHbIn cTON

38. Yrnoeon nas

39. Pyuka dukcaumm HanpaBnsoLLen CTONKN.

[aHHbIe TEXHUYECKME XapaKTEPUCTMKN ObINK akTyanbHbl HA MOMEHT NyOnukaumm MHCTPYKLUN MO
akcnnyataumn. B cBaA3u ¢ Hawen NonUTMKON NOCTOSAHHOrO Yry4lleHUst NPoayKLUMn1, KOMNaHUS
Powermatic octaBnsieT 3a cobow npaso B Ntob6oe BpeMsi BHOCUTb UBMEHEHWS B TEXHUYECKNE
XapaKTepPUCTUKM 6e3 NpeaBapuUTENIbHOro YBEAOMITEHUS NOTpebuTens n 6e3 kaknx-nmbo

obg3aTenbCTB.



5.0 TexHMUYeCKME XapaKTepPUCTUKH

1Y (07 = 1 PM1500
N o1 17111/ 1 USSP 1791500-RU
Y o1 17111 1 PP 1791500-3RU
ABuratens v anekrpoobopyaoBaHue:
Twn gBuratens......... 3aKPbITbIA C BO34. OXMNaXXAEHNEeM, aCUHXPOHHbIN, KOHOEHCATOPHbIN NMYCK
MoTpebnaemas (BbIXOAHAA) MOLLHOCTD .....uutrrrrteeaeeaaaaiitennereaeeeaasaansnseseeeeeaeesaannnns 3,5(2,2) kBT
103 =T 1o o= Fc T 1
[ P2 T 03 D= = SRS 230B
b [ 102 0 = TR 50y
MakcuMarnbHbIA YCTAHOBNEHHBIA TOK HAMPY3KM . .....vveveeeeeeeeeeereeeesnnssnsssssnssssssssssnnssnsnnnnnnnnnes 14 A
[TYCKOBOWM KOHLEHCATOP ....evvvvvvvvverereenrssesssnsssssssssssnssssnsssssnnnnnesnnes 200 mk®, 250 B (nepem. TOK)
PaBOUNN KOHAEHCATOP ...vvvvveeeiiiiiiiiieiviiisisseeseeeseeesbeaessseeeeeeenneennnes 50 mk®, 300 B (nepem. Tok)
Mepenayvya MOLWHOCTU ....ccvvuneeveiieeeeeiieeeeeeenn, NMONUKNMHOBOW NPUBOAHON peMeEHb € 9 pyubaMu
..... MepekntovaTtens BKI1./BbIKII. - anekTpoMarHUTHbIN, C UHOUKATOPOM BKMOYEHUSI NUTAHUS
N NpeaoXpaHUTENbHOW KHOMKOW
HacToTa BPALLEHMS OBUTATEIIS ..ceeeeiiiiiieeieeeeeeettiieeeeeeeeeeestsanaseeesseeesssnnnaaeaasseennes 1440 o06/MuUH
CKOPOCTb ABVXKEHUS MUITBHOM JTIEHTDI ..evvvuiieeeeeeeiiiiieeeeeeeeeesiransseeeeeeeesssnnasaeaaessnnnes 750 M/MUH
LNNHA MUTAIOLLETO KADEITS .. .eevtiieiiiii et e e e e ettt e e e et e e e et e e e e eat e e e eataeeseata e eeertnaeeenes 2M
YCTAHOBITEHHBIM LUTETICETTD . vvvtttteseseeeesesenseasensensesseanssssnsensesensenseneenaenns VDE,16 A /250 B
YPOBEHD LUYMA ....vevevineeeeiinnnns 72 ob Ha paccTosiHUM 1 M OT JIEHTOYHOM NUIbI, 63 Harpy3Kku

e coomeemcmeuu ¢ MecmHbIMU/HaUUOHAbHBIMU PasuiaMmu o yCmaHo8Ke
371eKMpPoobopydosaHus.

Oeurarens 1 anekrpoobopyaoBaHume:

Twn gBuraTtensa.......... 3aKPbITbIA C BO34. OXMNaXXAEHNEM, aCUHXPOHHbIA, KOHOEHCATOPHbIN NYCK
MoTpebnaemast (BbIXOAHAA) MOLLUHOCTD .....ctteeaaiiauuiiteereaaaeeaaaaannennneeeeeeeessaannnnnneees 3,5(2,2) kBT
1o T =T 1o o ¥- T 3
L P Tl 0 D= 1= Y 400 B
L =102 0 7= T 50y
MakcManbHbIA YCTAHOBITEHHBIN TOK HATPYBKM......cevvvvieeiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeessessssssssssnnnnsnnnnnnnes 6A
Mepenada MOLWHOCTU .....ccoevvvviiieiiiiiiiiiieeeee NONMKIMHOBOW MPUBOAHON peMeHb € 9 pyybsiMu

Mepekntovatene BKI1./BbIKJI1. - anekTpoMarHMTHbIR, ¢ MHANKATOPOM BKITHOYEHUS NUTAHNSA
N NpeaoxXpaHnTeNbHOM KHOMKOM

HacTOTa BPALLEHUS ABUMATEIIS ... ceeeriueeeeriieeeertseeseatnseeesstnaeersnnneeeesnnneeeenrnneeerennns 1440 o6/MuH
CKOPOCTb ABWKEHUS MUITBHOWM FTEHTD ..cvvvvvevviieieeiieeeeeeeeeeaeesessessesesssssssnssssssneseesennnes 750 M/MUWH
JERp L= a1 =TT T (o YN = [0 1= 5 = 2 M
Y CTAHOBITEHHDBIN LUTEIMCETITD .uvvutenienteneeneesesestesesssnsensensensensensensensenseraesneens P-551 CE, 3 dasbl
YPOBEHb UYMA ... 72 pb Ha paccTosiHun 1 M OT NEeHTOYHOM Nunbl, 6e3 Harpysku

e coomeemcmeuu ¢ MecmHbIMU/HaUUOHATbHBIMU PaguiaMu 1o yCmaHO8Ke
a1ekmpoobopydosaHusi.

Mpown3BoacTBEHHASA MOLLHOCTb:

MakcumanbHas BbiCOTa pacnuia/MpPOAOSIbHOTO PACTIMIIA ...uuvuue. e eeeeeeeeiiiiieeeeeeeeeeerrannnnnns 355 mm
(o= (o 1o L 1717 =]V [ T 368 MM
MuHMManNbHas WNPUHA NEHTOYHOTO MOSTOTH c.uuuuuu e eeeeeeeriiiaseeeeeeeeettii e e e eeeeeeasnnnn e eeeas 3,2 MM
MakcrmanbHasa LWMPUHA NEHTOUHOMO MOSTOTHA ..ccuvvueeriiieeeeiieeeeetieeeeernnseeeernneeseannnnns 25,4 mm
OMVHA NMEHTOUHOTO MOMOTHA ...ttt et eee e e et ee e et ee e e e e eeeeeee e 3886 mm
JIeHTOYHOE NOMOTHO B KOMMIEKTE ...... dopma 3yba — Kkptok, 3/8” x 0,065” x 6 3yGbeB Ha AONM
F LY T TN L= - TS 381 Mm

% dns cmakKos ¢ cepuliHbiMu Homepamu ¢ 12100002 no 12100052 duana3oH OnuH MunbHO20
noniom+a cocmasrnsiem 3873,5-3886 mm.



[Npoyee obopyaoBaHUE:

1 (o o S OxB 502 x 165 mm
LUTNPT ANA NPOOONBHOMO PACTIMIIA ...euii e eeeeeieiiiiaa e e eeeeeeeetiia e e e e eeeeeeennnneeeeeas @IxB 38 x 165 mm
Pa3Mepbl OCHOBAHMS TYMOBDBI.......c.ccoiiiiiiiiiiiiiiaaeeaea ettt e e e e e e e e e e e e OxLL 450 x 641 mm
[ABAPUTHDBIE PABMEPDI....vuuuiieeeeieeiiiiiieeeeeee et e e e e e e e ee e e s OxLWxB 768 x 873 x 2038 mm
Ynopbl A58 PACTINNG MO, YTTIOM ...ceiieiiiiiiaseeeeeeeeettiieseeeeeeeesstannseeeeseessstnnaaeaeeseenssnnnnnns 45°,90°

MaTtepuansi:

L0 1o 1 S LWMdoBaHHbBIN YyryH
L@ 3 o] o] 2= T= o T3 YyryH
= Toq o o=t 1 N T = o o J cTanb
LLIKMBBI FIEHTOYHONMO MOTTOTHA «.eeeeetteteeeeeeeeeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessss st s s s ts st eensssbsbbnebsbnnnnes YyryH
OBOODBI LLKUBOB. .....ccvttuuuneeeeeeeettttiaaaaeeeesstttt s aaaeeeeesttta s aaeasseesstannaeaeseessrranaaaaaees nonuypeTtaH
HanpaBRSOLLMNE MOMOTHA ....veevvvveeeeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesnesennnennnne LLIAPUKOBbIN NOALUUMHUK
YNop ANA NPOAOTBHONO PACTIMITA. ... e e antoMuHueBbIn NPounb
IMIBXOBUKM ......coeeeeeieeieeeeeeee ettt aesasssssassssssssssssssnnsnnnnnnnns 4yryH, XxpOMMpOBaHWe
KPACOUHOE MOKPBITUIE ....ceeeeeeeieeeeeeeeeeeeee ettt ettt ettt ettt esseeseeesssssssnnsnsnnnnnnes NMOPOLLKOBOE
Cron:
= 1= T o) = o o) 1 - PSSR OxLXT 546 x 406 x 51 mm
[ P21 1 (o) = I e (o) 1 = W 10° BneBo, 45° BripaBo
BbicoTa cTona 0T MOMa MPY Q0% ..o e e e e 1016 mm
YrnoBor T-00PA3HBIN MA3.......ceieeeeeeeeeiiiiieeeeeeeeeeerviiannnns LxI 22 x 9,5; WU ¢ Topua ctona 19 mm
L= Tor e TSP nepegHsas

OT1BOA NbINN:

Hapy>XHbIN AMaMeTP BbITSIKHBIX LUTYLLEPOB. ..cceuveuueeeereeeeiinaaeaeaaeeeennennaaaeeeeee 2 wTt. no 100 mm

MuH1ManbHas NPON3BOANTENBHOCTb BbITSXKHON CUCTEMDI ......ceeeeeeeiiiiaeeeaeeeeeeeennnnnn 17 M3/MuH
Macca:

Macca HeTTO (MONMHOCTLI0 COBPAHHOTO CTAHKA) ....eeieeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 179 kr

Y= Totor= =AY F= 0] (YR 228 kr

5.1 OTBepcTMA B OCHOBaHMM cTaHKa (JleHTOYHONUNbHbLIN cTaHoK PM1500)

@11
4 oT1B.
i &
420
L & a3
" 610 .

Puc. 2.

10



Mepen c6opkon m
pabotom Ha CcTaHKe
NpoYTUTE U YACHUTE BCE WHCTPYKLUM.
HecobniopgeHne paHHOro npeanucaHus
MOXeT CTaTb NMPUYMHON CepPbe3HbIX TPaBM.

lA BHUMAHMKE!

6.0 YcTaHOBKa 1 cbopka ctaHka

6.1 PacnakoBka

1. N3Bneknte BCe cogepXxmmoe u3
TPaHCNOPTUPOBOYHON KOpPOOBKMN. He
BblOpacbiBanTe ynakoBOYHble MaTepuanbl [0
TexX nop, noka cTaHoK He ©Oyger cobpaH wu
npoBepeH Ha npegmeT Hagnexailen
paboToCcnocobHOCTU.

2. OcmoTpute cogepxmmoe KOpoOkM Ha
npeavet noBpeXaeHnin BO Bpemsi
TpaHcnoptupoBkn. O nwbom nospexaeHun
He3ameanuTenbHO coobmTe Bawemy
MOCTaBLUUKY 1 TPAHCMNOPTHOM KOMMNAHWMW.

3. CBepbTe coaepxmmoe KOpobKnM CO CrMCKOM,
npuBeAeHHbIM B [JaHHOW WHCTpyKUuMU. Ecnu
Kakne-nnbo petanu OTCYTCTBYHOT, coobwute
06 aTom Baluemy nocrtasLumKy.

MNprMeyaHue: HekoTopble AeTann MoryT ObiTb
Y€ YCTaHOBMNEHbI HA CTAHOK.

6.2 Copgepxumoe
TPaHCNOPTUPOBOYHOIO KOHTEMHepa
Copepxnmoe KapToHHOM kopobku (cM. Puc. 3):

1 JIeHTOYHONUIBbHBIM CTAHOK (HE NoKa3aH)

1 Ynop ¢ aniloMvH1eBbIM npodunem

1 Yrnosou yrnop

1 WtndT Anga npogonbHOro pacnuna u pyyka
1 UMHcTpykuma no akcnnyataumm (He nokasaHa)
1 apaHTWUHbIV TanoH (He nokasaH)

NHCTpyMeHTbI n npucnocobnexHus,
Heobxoanmble AN COOPKM N HanNagku cTaHka:

Tanb Unu BUNOYHBIA NMOrPy34MK, CTPOMbI
MeTannmyeckuii yronbHUK

Puc. 3.

11

6.3 YcTaHOBKa cTaHKa Ha MecTo ero

aKkcnnyaTauum

CHMMNTE CO CTaHKa BeCb MNONUITUNEH U

ynakoBky. OTKpyTUTE BWHTbI W CHUMUTE

CTponbl, Kpenswme CTaHOK K

TPaHCNOPTUPOBOYHON NanneTe.

IA OCTOPOIRHO! ByabTe OCTOPOXHbI
NpU CHATMU CTaHKa C
nanneTbl.

Ons atoro BOCNOMb3ynWTeCb Tanbk  CO

cTponamMu  WNU  BUAIOYHBIM  MOTPY34MKOM.

Mcnonb3ynte cTtponbl € MUHUManbHOW

rpysonogbemMHocTblo 225 «kr. 3anpeliaeTtcs

pacnonaratb BWIbl MOrPy3dnKa WM CTPOnbl
HEernoCpeACTBEHHO nNog CTONOM  WNu  nop
pyKoATKaMn 1 pblidaramun. [na atux uernen B
BEPXHEN 4YacTu CTaHKa eCTb pbiM-60MT.

YCcTaHOBUTE MNEHTOYHOMUIBbHLIA CTaHOK Ha
NMOCTOSIHHOE MECTO PacnoNOXeHUs, KOTopoe
AOIDKHO OblTb POBHBIM, CYXMM W XOPOLUO
ocBelleHHbIM. Co BCeX CTOPOH CTaHKa A0MKHO
OblTb OOCTaTOMHO MecTa Anst o6paboTku
ONWHHBIX ~ 3aroTOBOK UMK npoBedeHns
PErynsipHOro  TEXHW4YECKOro  obCcnyXmBaHus
CcTaHka. Y[OoCTOBepbTeCb, UTO HarnosbHoe
MOKpbITME CMOCOBHO BhbiAEpPXaTb BEC CTaHKa.
Mo XenaHuM  NEHTOYHOMUIIbHLIA  CTaHOK
MOXHO MPUKPYTUTL K MOy C MOMOLbIO
PUKCUPYIOLLMX BUHTOB (HE MNOCTaBMSKTCA B
KOMMNSeKTe) 4epe3 OTBEpPCTMS OCHOBaHWUA.
PacctosHnss mexay UueHTpamn OTBEPCTUM
nokasaHbl Ha Puc. 2.

mMeTannuyeckue
Takue Kak NMOBEPXHOCTU cTona n
HanpaBnALLWMX MNUNBHOW  NEHTbl, UMEIT
3aBOACKOE 3alMTHOe NokpbiTne. Ero cnegyet
yaanutb C MOMOLLbIO  MSIFTKOW  BETOLUM,
CMOYEHHOW B pactBopuTene. W3berante
nonagaHus pacTBOpUTENS Ha MNacTMaccoBble
NN pes3nHoBble AeTanu; He Ucnonb3ynTe Ans
yAaneHus 3alMTHOrO MOKPbITUS abpasvBHLIN
mMaTepuan, Tak Kak OH MOXeT nouapanaTb
OTKpbITbl€ MOBEPXHOCTW.

OTKkpbITbIE NOBEPXHOCTY,

Ha Bpemss  TpaHCMOPTMPOBKM  pyKosiTKa
nepeaHero MaxoBuKa MOXeT ObITb
yCTaHOBIeHa B obpaTHyto CTOPOHY.
MNepeycTaHoBUTE ee B npaBunbHOE

nonoxeHue. 3aTaHuTe Py4Ky Ha MaxoBuke,
3aTtAarmBaga ee 3a JibICKY ra€4HbIiM KITHO4OM.

6.4 OTBOA NbINU

Mpw aKcnnyaTaumMm NeHTOYHOMUITBHOMO CTaHKa
HacCTOATENbHO PeKOMeHAyeTCs MCronb3oBaTb
cucTteMy oTBoda nNbiMM.  JTO  MOMOXET



noaaepXxusaTb YUCTOTY B MacTepckon, a
TakKe  CHU3UT  MOTEHUManbHYylO  Yrposy
300pOBblO,  ODOYCNOBMEHHYHD  BAObIXaHUEM
ApeBecHON nbinu. BbITAXHasa  ycTaHoBKa
AOIMKHA nmeTb NpOV3BOANTENBHOCTb,
AOCTaTOMHYIO ANs  AaHHOro  Tunopasmepa
cTaHka: pekomeHayetca 17 M /MuH. KomnaHus
Powermatic npegnaraet nMHENKY BbITSXKHbIX
yCTaHOBOK; obpaTuTecb K MNOCTaBLUMKY WK
noceTUTe Hall CalT, yKa3aHHbIN Ha 0BoXKe.

MNMoacoeanHUTE WNAHM BbITSXKHOW YCTaHOBKM K
100 MM BbITSXKHbIM — WTyuepam. [1noTHO
3aKkpenute uX C MNOMOLLbID XOMYTOB (He
nocTaBnsoTCA).

6.5 NMNoaknioyeHne K aneKTpoceTn

A BHUMAHME! Mopgknio4vyeHue K

3NEeKTPOCeTU [OJIKHO
npon3BoAUTLCA KBanMduumpoBaHHbIM
3NEeKTPUKOM c cobnrogeHnem Bcex
COOTBETCTBYHOLMNX npaswun. CtaHoK
AOJKeH ObITb AONMKHbIM obpasom
3aseMnieH BO wu3bexaHwe nopaxeHus

ANEKTPUYeCKMM TOKOM U noJsiyvyeHusa TpaBm
CO CMepTeribHbIM UCXoO4oM.

CtaHOK npegHasHadeH Anga paboTbl OT ceTn
HanpskeHnem 230B u 400B. PekomeHayeTtcs

NoaKMYUTb CTaHOK K BblE€NeHHOW
3a3eMIieHHO  CceTM C  aBTOMaTUYEeCKUM
BbIKNtoYaTenem Unm nnaBkuUm
npeaoxpaHuTenem c 3aepXKKoV Ha
cpabaTbiBaHue. MecTHble
3MEeKTPOTEXHUYECKME HOPMbI UM MpaBuna
nvetoT NpenMyLLEeCTBO nepeq
pekoMeHaaunsMu.

6.6 MHCTpyKUMM NO 3a3eMnNeHuro
1. CTaHoK gorkeH OblTb 3a3eMneH.

B cnyyae HeucnpaBHON paGoTbl UM NONOMKU
CTaHKka  3a3eMrneHve  co3gaeT  JIMHUIo
HauMeHbLUEro CONpPOTMBMEHUS ANs Toka, YTO
YMEHbLLAET PUCK MOPAKEHMUS 3MEKTPUYECKUM
TOKOM.

CTaHOK OCHAaLLEeH 3MEKTPUYECKMM LUHYPOM C
3a3eMnsaoWmMM  NpoBOAOM UM 3a3eMIISoLLEN
LiTencenbHON BUNKOW. Bunka pgomkHa ObITb
BKITHOYEHa B NOOXOASALLYIO pO3eTKy,
YCTaHOBIEHHYO " 3a3eMJIEHHYI0 B
COOTBETCTBMM CO BCEMM MECTHBIMM HOPMaMU U
npasunamu. Ecnv Bunka He nogxogut K
nmetoLencs po3seTke, obpartuTtech K
KBanmuunpoBaHHOMY ANEKTPUKY "
yCTaHOBUTE pPO3ETKy Hagnexawiero Ttuna.
3anpelyaetca BHOCUTb N3MEHeHUs B
KOHCTPYKLMIO BUITKU.

12

HenpaBunbHOe nogcoeavHeHWe  NpoBoOAa,
3asemnsiollero obopygosaHue, co3gaeT pUCK
nopaxeHus aneKkTpnyeckum Tokom. [Nposofg C
nsonauMen, UMeloLLern 3eneHy HapyXHYHo
NOBEPXHOCTb C XenTbiMM nonocammn unu 6es
HKX, aBnaeTcs 3a3eMNSAOLWMM. Ecnu
Heo6XxoaUMO NPOU3BECTU PEMOHT UIM 3aMeHY
SNEeKTPU4EeCcKoro nNposoda WNu LWTencens, He

noacoeauHanNTe  3a3eMnsiolmMin - NpoBog K
KOHTaKTy NOA HanpsXXeHneM.

IMpokoHCYnNbTUpYyNTECH c
KBanMpuuuMpoBaHHbIM 3NEKTPUKOM nnm

PEMOHTHbBIM NEPCOHANoM, eCriv MHCTPYKLUUN NO
3a3eMJIEHNI0 HE COBCEM MOHATHbI UM ecnu
nmMeroTca COMHEHUSA KacaTenbHO
Hagnexatlero 3a3eMrneHus CTaHkKa.
Ncnonb3ynte TONbLKO TPEXKUNBHBIN
YOVHUTENBHBIN nposoa, NMELLINIA
3a3eMNALLYI0 BUSIKY C TPEMSA KOHTaKTamu, U
po3eTKy c Tpems OTBEPCTUAMM.
[MoBpeXxaeHHbIN UM U3HOLLEHHBIN  NPOBOS,
HeobXoaMMO HeMeLneHHO 3aMEeHUTb  Wnu
OTPEMOHTUPOBATb.

6.7 YanuHnTenbHbIW NpoBOA

Mcnonb3oBaTb YANVHUTENb He
pekoMeHayeTcsl, rnocTapalTecb YCTaHOBUTb
CTaHOK B [OCTYMNHOM GrM30CTU OT UCTOYHMKA
nuTanus. Ecnm  yanuHutenbs  Heobxoamm,
ybeauTecs, yTO ceyeHve nposoaa
COOTBETCTBYET CWUMNe TOoKa, YKasaHHOW Ha
Tabnuyke anekTpoasuratens cradka. [Mposona

HeaJOoCTaTO4YHOro ceveHund npuBegeT K
nageHuto HanpsXXeHnA B ceTn, notepe
MOLLHOCTHU U Meperpesy.

7.0 PerynupoBka

UHCTpYMEHTHI, HeobOxoanmble ans
perynupoBKu:

MeTannuyecknin yronbHuK

KpecTtoBas oTBepTka

LecturpaHHble knoum (4 mm, 5 mm, 6 Mm)
13 MM raeyHbIn Koy

[MoBepoyHas nuHenka n obblvHas NMHeNKa

7.1 YcTaHOBKa ynopa

Cwm. Puc. 5.

YcTtaHoBMTE  ynop  Ha  HanpasnsawooLwun
npocdunb (kak nokasaHo Ha Puc. 5). YTobbl
yCTaHOBUTb nnu CHATb yrnop c
Hanpasndawowero  npocpwuns, A0  KoHua
nogHumnte pbldar  ynopa. Korga pbivar

HaxoguTcs B CpPeOHEM TMOMOXEeHUW, yrop
MOXHO MepemellaTtb BAOMNb HanpaBnsLEro



npocpuns. Ytobbl 3admkcMpoBaTb MNOMOXKEHNE
ynopa, onycTuTte pblyar.

CHATHe

MNepemelneHue

BnokupoBka

MonoxeHusa pblyara ynopa

Puc. 5.

7.2 Npodunb ynopa
Cm. Pnc.6u7.

OcnabbTte cTtonop (A) ¢ nomowyblo py4yek (B).
BbITAHUTe cTONOp Ha ANVHY, AOCTaTOYHYO AnS
TOro, 4tobbl 3aBECTU Ha HEro anioMWHUEBLIN
npouneb ynopa, Kak nokasaHo Ha Pwuc. 6.
CHoBa 3aTsHUTE PYYKN.

Puc. 6: sepmukanbHoe nosioxeHue yrnopa

AINIOMUHMEBBIA  YNOP MOXHO YCTAHOBUTb B
[BYX pa3sHblX MONOXEHWAX: BEPTUKanbHO (Ons
NPOAOSILHOrO pacnuna), kak nokasaHo Ha Puc.
6; UMU ropu3oHTanbHO, Kak MokasaHo Ha Puc.
7.

[opu3oHTanbHoe nonoxeHwe ynopa yaobHo
ansa pabotbl ¢ mMenkumu 3arotoBkamu. (Mpwu
roOpu3oHTanbHOM MOMOXeHUN ynopa
HEeBO3MOXHO  YCTaAHOBWUTbL  yKasaTernb Ha
HyreBylo OTMETKY.)

13

Puc. 7: 20pu3oHmarbHoe rosioxeHue yrnopa

7.3 3a3op mexAay CTOSIOM 1 YNOpoM

1. MpoBepbTe 3a30p MeXAy CTONOM U HUXHEN
yacTteto ynopa (Puc. 8). [lpodunb ynopa
OOJDKEH He conpukacaTbCsi C MOBEPXHOCTLIO
cTona, a ObITb crnerka Hag, Hen. 3a30p AOMMKEH
ObITb OOMHAKOBbLIM C 06EMX CTOPOH CTona.

2. Ecnn ato He Tak, oTperynupynte 3asop
HEWNOHOBbLIMA BWHTAMU C MOMOLLLID 5 MM
wecturpanHoro kntoda (C, Puc. 6). Kpytute
BWHTbI MO 4aCOBOW CTpenke, 4YTobbl MOAHATL
yrnop, MpOTUB 4YacOBOW CTPENKM — YTOObI
OnyCTUTb.

Puc. 8.

7.4 YcTtaHOBKa cTona napannesibHO
JIEHTOYHOMY MOJIOTHY

CwMm. Puc. 91 10.

Ha 3aBOe-n3rotoBuUTene cTon obIn
oTperynupoBaH Takmm obpas3om, 4TOObI
yrnoBon na3 pacnonaranca napannensHo

NUNBHOMY MOJSIOTHY, MO3TOMY MNPOU3BOAUTH
perynupoBky ctona He Tpebyetcsa. OgHako, B
Oyaywiem, BO3MOXHO, noHagoburtca
NpoBepUTb TOYHOCTb [OAHHOW pPEerynMpoBKy.
[Ona aToro pekoMeHAyeTCcs UCNonb3oBaTb
LUMPOKOE NUIIbHOE NOMOTHO.

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHKS.

2. MunbHOE NONOTHO AO0MKHO ObITb MOMHOCTLIO
HaTaHyTO (CM. pasgen 7.11).

3. lMonoxuTte ANUHHYIO MOBEPOYHYH JIMHENKY
BPOBEHb C MWIbHbIM MOSIOTHOM. YGeauTecs,



YTO IMHENKa COnpuKacaeTcsi C MOMIOTHOM C
obenx cTOpoH. (He OTKNOHAWTE MOMOTHO,

Haxknumasa Ha Hero.) Cm. Puc. 9.

Puc. 9.

4. [Ins TOYHOro n3mepeHnsa paccTosHUA Mexay
MOBEPOYHON JIMHEMKOW W YIMOBbIM Na3oM
BOCMNOJSIb3yNTECH 06bI4HON TNNHENKOMN.
lMpounsseonte 3amepbl B nepegHen M 3agHen
YyacTAx CTosa — OHW AOMKHbI COBNaaaThb.

5. Ecnu yrnoBon na3 He napannenex
NUNbHOMY MONOTHY, ocnabbTe 4YeTblpe BUHTA
(E, Puc. 10), koTopble KpenaT cTonm K
NMOBOPOTHOM OMOPE W CMEecTUTe CToNn Ha
Heobxoaumoe paccTosiHue Tak, YToObl yrroBow
nas ctan napanneneH nNubHOMY MOSOTHY.

6. 3aTaHnTe YeTbipe BMHTA.

Puc. 10.

7.5 YcTaHOBKa ynopa napansnesibHO
JIEHTOYHOMY MOJIOTHY
Cwm. Puc. 11-13.

[Onsa ToyHoro pacnuna ynop  OOJDKEH
pacrnonaratbCsl MNapanfenbHO MNOBEPXHOCTU
nonoTtHa. Tak Kak YrnoBoW na3 BbICTaBMNeH
napannenbHo NUbHOMY MOSIOTHY Ha 3aBofe-
narotoButene (M  OaHHas  perynMpoBka
npoBepeHa Mnosfb3oBaTeNneM, Kak OnucaHo B
pasgene 7.4), Tenepb ero MO>KHO
mcnonb3oBatb B  KadyectBe 0a3bl  ans
BbICTaBNEHNS NapannenbHOCTM ynopa.

14

1. CaBWHbTE YNOp K Kpak YrnoBoro nasa, Kak
nokasaHo Ha Pwuc. 11. Ynop QomkeH
pacnonaratbCA BPOBEHb C YrfoBbiIM Na3oM
BAOMb BCEN ONUHbI.

2. [lpn HeobxoOuMOCTU BbICTaBUTE YNoOp
BPOBEHb C YrNOBbIM NMa30M C MNOMOLLbI OHOMO
N3 3agHUX perynupoBoyHbix BuHTOB (F, Puc.
12) (ncnonb3ynte 5 MM LLECTUTPAHHBIN KIoY).

Puc. 12.
Ynop Takke p[omkeH OblTb napannenex
NMANBHOMY MOMOTHY W B  BepTUKanbHOW

nnockoctn. Cm. Puc. 13:

3. Ybegutecb, 4TO CTON YCTaAHOBMEH MNOA
yrnoMm 90° K nNunbHOMY MOMOTHY (CM. pasgen
7.9).

4. TMopeegunte ynop (BMecTe C MAOTHO
NPUKPYYEHHBIM  antOMUHUEBBLIM  Npodunem)
BMMOTHYKO K  NWIBbHOMY  MOMOTHY,  He
HagaBnvBas Ha Hero. 3akpyyuBanTe OOUH U3
HEWNOHOBbLIX PerynupoBoYyHbiX BMHTOB (C) Ao
Tex nop, noka ynop He CTaHeT napanneneH
NUNbHOMY NONOTHY B BEPTUKaNbHON
NMOCKOCTW.



Puc. 13.

7.6 YcTaHOBKa yKa3aTens Ha HOMb
Cwm. Puc. 14.

1. Ynop gomkeH 6bITb YCTAHOBIEH TakK, YTOObI
ykasaTtefnlb MNOKasblBanm HOMb Ha  JIMHUK
NUNbHOro nosioTHa. Heobxoaumo ycTaHOBUTH
ynop B BepTUKanbHOE MONoXeHMe, MOSIOTHO
OOIMKHO OblTb YCTAHOBNEHO M MOJSIHOCTLIO
HaTsaHyTo. Kpome TOro, nurbHOE MOMOTHO
AOMKHO ObITb  NEprneHauKyNApHO CTony MU
yropy (pasag. 7.4 n 7.5).

2. Begute ynop BpoBeHb C MNOBEPXHOCTbIO
MUNBHOMO MOSIOTHA, KaK NMOKa3aHO Ha PUCYHKeE.
(He BoaBnuBanTe ynop B NOMOTHO, YTOObI OHO
He nsrmbanocs.)

3. Ecnn ykasatenb HaxoouTcA He Ha Hyne,
ocnabbTe gBa BuHTa (D, Puc. 14) un casuHbTe
ero B HyXHoe nonoxeHue. CHoBa 3aTaHuUTe
BUHTbI.

Puc. 14.

7.7 CTeneHb 3aTSAXKM ynopa

CTteneHb 3aTsKKM yrnopa Ha HanpaensioLwiem
npodmne perynupyeTcsa € MOMOLLbIO 3agHUX
BuHTOB (F, Pnc. 12). 3akpytute unm otkpytute
oba BMHTA Ha OOWHAKOBOE KOMUYECTBO
060pOoTOB (NO 4YacoOBOW CTperike AN 3aTAXKKM)
C NOMOLLbIO LLECTUTPaHHOro Ktoya.

Tak Kak 3TM BWHTbl TakKke cnyxat nonda
BblpaBHMUBaHUNA ynopa OTHOCUTEIbHO
JIEHTOYHOro nNOJ1I0THa, nocne perynmpoBKku

15

cTeneHn  npwkuma  ynopa  HeobxoaMmo
nepenpoBepuUTb  B3aMMHOE  pacnosioXeHune
yrnopa v nonoTHa (onucaHo B pasgene 7.5).

7.8 HaknoH cTtona
Cwm. Puc. 15.

1. OcnabbTe pyuky cdumkcauum (A).

2. [Ina HaknoHa cTona Bnpaeo (ecin CMOTPETb
CO CTOPOHbI onepaTopa wnu nepegHen yactu
cTaHka) go 45°, nosopauuBanTe pyyky (B)
NpOTMB  4acoBOW  CTPenkud, npu  3TOM
noaTankmMeasi CTOM B HYXXHOM HarpaBreHuw.
[na TOYHOW pPerynMpoBKU MCMOSb3yNTE PYYKY

(B).

3. [Ana HaknoHa ctona BreBoO (ecnn CMOTPETb
CO CTOPOHbI onepaTtopa Unu nepegHen yacTtu
cTaHka) ocnabbTe pydky dumkcaumm (A) u
nosepHute pyyky (B) no yacoBou cTpernke Ha
oavH wnu gea obopoTta, 4TOObLI ocnabutb
AaBrieHne Ha ynopHbl 6onT (NnokasaH Ha Puc.
16). BblkpyTute YMOPHbLINA oont n
noBopayvMBanTe pyyKy, 4ToObl HAKNOHUTL CTOM
BneBo Ao 15°.

4. [na 3aBeplueHMs peryrimpoBkU 3aTAHUTE
py4Ky coumkcauum (A).

MPUMEYAHUE: pydky dukcauum (A) MOXHO
yCTaHOBUTb B 0Oomnee ygobOHOe NOMNOXeHue.
MpocTo nMpuNoOaHUMWUTE PY4YKy M NPOBEPHUTE
ee Ha ocu, 3atem oTnyctute. Ybeaurech, 4TO
py4Kka cena Ha ocb.

Puc. 15.

7.9 OrpaHuuuTenb Ansi yCTaHOBKU
cTtona nop yrnom 90°
Cwm. Puc. 16 n 17.

90° orpaHuuMTenb rapaHTMpyeT MOCTOSIHHOE
nepneHaukynsapHoe nonoxeHue cTona
OTHOCUTENBbHO MNUMBHOrO MNOMOTHA Nocne
BO3BpalleHMs CcTonla B  FOpU3OHTarnbHoOe
nonoxeHue. MNposepbTe N otperynupynte 90°
YyNOp-OrpaHnYnTENb Kak ONMCcaHo HMXE:

1. OTKIMOYNTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NMUTAHUS.



2. YbeauTtech, YTO NUNbHAaA NieHTa NONMHOCTbIO
HaTsHyTa.

3. HaknoHsanTe cton Oo Tex nop, noka oH He
ynpetcs B 6onT (C).

Puc. 16.

4. [MonoxuTe Ha CToN YrofbHWUK, yCTaHOBUB €ro
BMMAOTHYKD K MUIbHOMY MOSIOTHY, 4TOOGbI
npoBepuUTb, 4YTO Yrom Mexay CTofioM W
nonotHom coctaensaeTr 90°. Cm. Puc. 17. He
HagaBnMBamTe YrofbHUKOM Ha  MNUNbHOE
NOMNOTHO.

Puc. 17.

5. Ecnn cTon He nepneHAanKynsipeH nNuibHoOMYy
nonoTHy, ocnabbte KoHTpranky (D, Puc. 16) c
nomowbd 13 MM raeqyHoro kro4a, 3aTtem
oTperynupynte YMOPHbLIN 6onr.
3akpyumBanTe/oTKkpyumnBante 6onT O TEX nop,
MoKa He UCYE3HeT NPOCBEeT MeXAy YrorbHUKOM
1 NOMOTHOM.

6. 3atanuTe ranky (D), uTob6bl 3adumkcnpoBaTth
NnonoXeHwe cTona.

7. 3ataHuTte py4ky cukcauum (A).

8. lNpoBepbTe, 4TOOLI yKasaTeno wkanbl (E,
Puc. 15) pacnonaranca Ha Hyne. [lpu
HeobxoaumocTn ocnabbTe BUMHT yKasaTensa u
COBUHbTE ero Ha Homnb. CHOBa 3aTAHUTE BUHT.

7.10 YcTaHOBKa/3aMmeHa NUNbLHOM NEHTbI

|A octoroxnbo! | MPu pa6ote c
NIeHTOYHbLIMMA NONNOTHaAaMM
Bcerga HageBauTe

16

nepyaTku. HoBble nUnbl 06blYHO
NOCTaBNAKTCA B BUAe CBEPHYTbIX KOnew,;
BO nsbexaHue nonyveHus TpaBM
pasmaTtbiBanTe UX MeaneHHO U OCTOPOXHO,
ucnonb3ynte paboume  nepyaTku 7]
3alUTHbIE OYKN.

[Ons yctaHoBkn Ha ctaHok mogenn PM1500
noaxoasaT NeHTbl WwupuHom ot 1/8" go 1"

Cwm. Puc. 18.

1. OTKMIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTaHUSA.
2. CHumuTe BCcTaeky ctona (F, Puc. 18).

3. M3Bnekute wtndt ctona (G).

4. OTBeguTe OT NOMOTHA BEPXHIO N HWKHIOK
Hanpasnswwme (cMm. pasgensl 7.13 n 7.15).

Puc. 18.

5. lepeBeguTte pbl4ar HaTsXKeHUS1 NUIBHOrO
nonotHa B nonoxeHue "lMonHoe ocnabneHune
(3ameHa nonotHa)".

6. OTKpOMTE BEPXHIOK U HWKHIOK KPbILLKK
CTaHKa, NOBEPHYB 3aLLenKu.

7. OCTOPOXHO CHUMWTE MONIOTHO C BEPXHErO
WKMBa, 3aTeM BbiBeauUTe ero u3 obeunx
HanpaBnSALWNX U CHUMUTE C HUXKHETO LUKUBA.
BbiBeaute oTpaboTaHHOE MONOTHO Yepes nas
B CTOneE.

8. 3aBeaunTe HOBYIO MUIbHYIO NEHTY Yepes nas
B crtone. CBo6oAHO ycTaHOBUTE MOMOTHO B
BEPXHEN " HWXHEN HanpaBNSAOLLNX.
Y6eautech, 4To 3y0Obsa Nnbl 06paLleHbl BHU3 K
cTony W K nepegHen vactm crtaHka. (Ecnn
3ybbA He obpalleHbl BHU3, HE3aBUCUMO OT
TOro, Kak Bbl pacnonoxunu nonoTHO, 3Ha4uT
OHO nepeKpy4YeHo NULEBON CTOPOHOW BHYTPb.
BbiBEpHUTE NONOTHO M NepeycTaHOBUTE €ro).

9. PasmecTtuTe NOMOTHO Mo LEeHTPY BEPXHEro n
HWXHEro LWKNBOB.

10. BcrtaBbTe obpartHo BcTaBky ctona (F) wu
wtngT (G).



11. MNepea akcnnyataunen NeHTOYHOMUNBHOrO
CTaHKa HoBas NWnbHas neHTa AoMmkHa ObiTb
CHayana HaTsiHyTa, a 3aTeM OoTperynupoBaHa.
MHCTPYKUMM MO HATSXKEHUIO WU pPerynupoBKe
Xo4a nonoTHa npvBedeHbl B pasgenax 7.11 u
7.12. Hanpaenstowme nofnoTHa Takke A0SDKHbI
ObITb Hagnexawmm obpasom oTperynmpoBaHbl
B COOTBETCTBUMA c WHCTPYKLMNAMN,
npuBeaeHHbIMU B pasgenax 7.13-7.16.

7.11 HatsaxxeHne NUNbLHOU NEHTbI
Cwm. Puc. 19.

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUS.

2. Oteeaute BEPXHUN 7 HWKHUIA
HanpaensawLwmne MOAWMNNHUKA, YTOObI OHU He
conpukacanucb ¢ NOSIOTHOM.

3. OTueHTpynTe NOMOTHO Ha LKMBAXx, 3aTem
YCTAHOBUTE pbldar ObICTPOro HaTsKeHMS B
nonoxeHune «llonHoe  HaTsHKeHWe»,  Kak
nokasaHo Ha Pwuc. 19. MTPMUMEYAHWE: korpa
pbldar OygeT yCTaHOBMEH B OAHO U3 Tpex
nonoxeHun, Bl noyyBcTBYETE 3TO.

Puc. 19.
4. OTKpoNTE BEPXHIOKD OBEPLLY.

5. lNoBopaunBanTe MaxOBWUK HaTskeHusa (A,
Puc. 20) noka ykasateno (B) He Oygert
pacrnonoXxeH Ha OTMETKe LKanbl, paBHOM
LUMPWHE YCTAHOBIIEHHOTO NMUIIBHOrO NOMOTHA.

COBET: Ha HavyanbHOM aTane mnonb3ynTechb
BCTPOEHHbIM B CTaHOK YCTPOWCTBOM AnS
KanmbpoBKkM HaTskeHusi nonoTtHa. Mo mepe
OCBOEHUS CTaHKa W NpUOBPETEHUsI 3HaAHWIA O
Pas3fn4YHbIX  CBOMCTBAxX JIEHTOYHbIX  MWM,
BO3MOXHO, Bbl coyTeTe Hy>XHbIM YCTaHOBUTb
HaTsbkeHWe,  OTMIMYHOE  OT  HauvanbHbIX
3HaYeHUN. YUTuTe, YTO Ha CTeneHb HaTsXKeHUs
NOMOTHa BNUSIET He TONbKO €ro LMpUHA, HO 1
TMn obpabaTtbiBaemoro matepuana. Crvwkom
Manoe wnu 4Ypes3MepHOe HaTSKEHUE MOXeT
cTaTb MPUYMHOM MOMOMKM  W/WMAWU  HWU3KOW
NPOU3BOAUTENBHOCTM CTaHKa.

17

Puc. 20.

6. 3anuwute cneumanbHble  HACTPOMKM
HaTSXKEeHUA ANst KOHKPETHOW MWUITbHOW JIEHTHI.
Takmm obpasom, korga 3To nonoTHo Oypet
YCTaAHOBIIEHO Ha CTaHOK, MOXHO ByaeT BbicTpo
BbICTaBUTb €ro HaTsKeHue.

BAXHO: Koraa CTaHOK He
aKcnnyaTupyercs, ycTaHoBuTe pblyar
ObICTPOro HaTsXXeHMA B  NOJIOXeHue
«YacTtnyHoe HaTAXeHue -

MpocTon/perynupoBka xoga». ATo npoanuT
CPOK cnyx06bl NonoTHa 1 060408 LUKUBOB, a
TaKXKe CHMU3UT Harpy3ky Ha LKUBDbI,
NOALMNMHUKA U Apyrue y3nbil.

7.12 PerynupoBKa xoAa NnorioTHa
Cwm. Puc. 21 n 22.

MNMocne TOro, Kak MUMbHOE MOMOTHO 6bINo
JOMKHbIM 00pa3oM HaTAHYTO, Heobxoaumo
OTperynumpoBaTtb €ro xod. «Xog mnosoTHa»
nogpasyMeBaeT MOMOXEHWe MonoTHa Ha
lUKMBax BO Bpemsi paboTbl cTaHka. Ero
criegyeT nepuoauyecku MpoBepsitb, a nocre
KaXKZoN 3aMeHbl MUIbHOW NEHTLI perynmpoBka
xoga — 9T0 obs3aTenbHas npoueaypa.
PerynvpoBka Xofa OCYLLECTBMAETCA BPYYHYHO
Npy OTKIIOYEHHOM OT CETU CTaHKe.

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHUKA MUTAHKS.

2. MunbHOE  NOMOTHO  OOMKHO  ObITb
Hagnexawmm obpasom HaTsHYTO (CM. pasaen
7.11).

3. Ybeantecnb, YTO HanpaenswoLWmne NosioTHA U
Opyrme 4yactu cTaHka He npenaTcTBYHT ero
OBVKEHWNIO. OnyckanTte HanpaBNSAOLLYHO
CTOWMKY 00 Tex nop, noka He yBuauTe nosioTHO
B OKHO nposepku xoaa (C).



Puc. 21.
4. YcTaHoBUTE pblyar ObICTPOro HaTSHKEHUS B
nonoxeHne «YactmyHoe  HaTsKeHne  —

MpocTon/perynnpoBka xoda», kak nokasaHo Ha
Puc. 21.

5. OTkponTe BEpPXHIOK KpPbILKY, NOA4 KOTOPOW
pacnonaraeTcs LUKMB.

6. Bpawante LWKMB pykom W crneguTte 3a
MOJTIOXXEHMEM MONOTHA Ha LUKMBE 4YEpPEe3 OKHO.
Bpawasa wk1B, nepeBeante pblyar GbICTPOro
HaTshKeHns nonotHa B nonoxeHwe "lMonHoe

HaTtsbkeHme". [lonoTHO OOMmMKHO MATKU Mo
ueHTpy obopa wkmea (Puc. 22).
1

MonoTHo
pacnonoxeHo
npwﬁnnamenbuo
no ueHTpy obopa MonotHo

0O6opg

LWkue

Puc. 22.

7. Ecnv nonoTHO CTPEMUTCH CMECTUTbCA K
Kpato LLKMBa, YCTAHOBUTE pbldar B MOmoXeHue
«YacTtuyHoe HaTsXXeHue -
MpocTown/perynupoBka xoga.

8. OcnabbTte pbiyar (D, Puc. 21) n npason
PpyKOW crerka noKpyTUTE PYYKy PerynMpoBKu
(E), npogomxasa neBon pykon BpallaTb LUKUB.
Habntogante 3a NonoxeHWeM MosfioTHa 4epes
OKHO MnpoBepku xofa. [nsa cMmelleHnsa nonoTHa
K 3agHeMy Kkpalw LKMBa Bpallante pydky
perynupoBkM nNo 4acoBou cTpenke. [ns
CMeLLeHUsa noroTHa K nepegHeMy Kpato LKMBa
Bpalante  pyuvyky  perynmpoBKM  MpOTUB
4acoBOW CTPENKM.

18

BAXHO: paHHas perynvpoBka sBnaeTcs
OYeHb TOYHOW; BpaLUEHWEe pPy4KkU U LUKMBA
OOIDKHO  MPOU3BOAUTLCA  OCTOPOXHO U
akkypaTHo. [aiTe nNOMoTHY BO3MOXHOCTb
cpearmpoBaTb Ha U3MEHEHWSI.

9. Korga nonoTtHO OTperynnmpoBaHo Mno LEHTPY
LUKMBA, CHOBa 3aTaHuTe pbidar (D) n 3akponte
BEPXHIOK KPbILLIKY.

10. MNepeBeanTe pblyar HaTsHKEHUS NOMOTHA B
MOJIOXKEHME "MonHoe HaTsbkeHne" "
NOOKITOUYNTE CTAHOK K CETU. 3anyCcTuTe CTaHOoK
Ha KOPOTKMA MPOMEXYTOK BpeMeHu Ans
NPOBEPKM X04a MOSIOTHA Yepe3 OKHO MPOBEPKN
xoaa.

1. Ecnun TpebyeTcs JanbHenas
perynupoBka Xxofa, OTKNHYUTE CTaHOK OT
MCTOMHMKA nuTaHus 7] nosTopuTte
BblLLUENPUBEOEHHbIE LLArn.

NMPUMEYAHUE: 6OKMPOBOYHbIN
nepekrnoyatenb B BEpPXHEW 4acTu CTaHka He
0acT CTaHKy BK/MIOYMTBCHA, €Ccnu  pblyar
HaTsXKEHUs1 MONOoTHA He  YCTaHOBMEH B
NOMoXeHMe NOSTHOMO HaTSXKEHUS.

7.13 BepxHue HanpasnsoLwue

MANbHOIO NONMOTHa

ModwnnHMKoBbIE  HaNpaBNSAOLLINE  OOSMKHbI
ObITb OTperynMpoBaHbl Takum o6pas3om, 4YTobbI
KOHTaKT HanpaensiloWUX U MUMbHOIO NOSI0THA

BO3HMKaN TOMbKO MOA4  HarpyskoW npu
obpaboTke 3aroTtoBkM. [ns  npaBUMbHON
perynMpoBkKu BEPXHUX MOALUMMHUKOBBIX

HanpaBnALLMX BbINOMHWTE CleayoLwme warw.
Cwm. Puc. 23-24.
1. OTKIMOYUTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NMUTaAHUS.

2. MNunbHoe  NONOTHO  OOMKHO  ObITb
COOTBETCTBYKOLWMM 00pasoM HaTAHYTO W
OTperynupoBaHo. YcTaHoBUTe pbidar 6biCTporo
HaTAKEeHUs B norioxeHue «[MNonHoe
HaTKEHUe».

3. OnyckanTe HanpaBnsoLWY CTOWKY OO0 TeX
nop, noka BEpXHME NOALUMMHUKOBBIE
HanpaBnsoLWme He OKaXYyTCA Ha pPacCTOSHWUU
HECKOSIbKUX CaHTMMETPOB OT MNOBEPXHOCTU
ctona. (obbACHEeHWe [aHHbIX MaHUNynNAuun
npusoauTcs B pasgene 8.17).

4. OcnabbTe py4dky coumkcauum (F, Puc. 23).



Puc. 23.

5. CnoBuHbTE BECb OMOpPHbIN onok
HanpaBnALLWNX TakK, 4YTOObl paccTosiHue
Mexay nepeaHemn MNOCKOCTbIO

HanpasnsawLwWwero MNOAWUMHUKA W BMaguMHOW
(30rHyTOM nNnowagkod B OCHOBaHuMKM 3yba
nunbl) coctaBurno okosno 0,4 mm.

Cwm. Puc. 24.

BnaguHa —

Hanpaensawowmmn
NOALWMMHUK

Puc. 24.

6. 3ataHute pyduky dukcauumn (F), 4TOObI
3apmkenpoBaTb MonoXeHne ornopHoro broka.

7. OcnabbTe py4ky dukcauumn (G) ogHoro m3
HanpaBnALWNX NOALLUNMHMKOB.

8. Hanpasnswowmn noawmnnHUK BpallaeTca Ha
9KCLEHTPMKOBOM Bany. Otperynupynte
NOOWUNHUK  MyTemM BpalleHua pudneHon
py4kn (H) ¢ nomowibio 5 MM LIeCTUrpaHHOro
Knoya; pacctosiHue  Mexay  NUIbHbIM
NONOTHOM n NOALMMNHUKOM AOIMKHO
coctaenaTb okono 0,1 mm. BbicTpbin cnocob
BbICTaBUTb [aHHOe paccTosHue — 3T0
BCTaBUTb MeXAy MOMOTHOM W MOALMMNHUKOM
HOBYIO Kyrntopy (TOMLIMHA Kynopbl cocTaBnseT
npumepHo 0,1 wmm). Cm. Puc. 25.
OTperynupynte nNOAWWUNHUK Tak, 4TOObI OH
cnerka ygep>xusan Kyrntopy.

19

9. NMPUMEYAHWNE: He BOABNMBanTe
NOALLNMHUK B nunbHoe MONOTHO.
Hanpagsnstowmnin noALLINMHNK DOSKeH

conpukacaTtbCs C MOMOTHOM, TOMbKO Korga
CTaHOK HAXOAMTCs Nog, Harpy3Kkom.

10. 3ataHuTte pyyky dukcaumm (G).

11. MosTOpUTE HaCTPOWKY ans
NPOTMBOMOOXHOIo HanpasnsawLwero
NOALLMMNHUKA.

7.14 BepXHUM YNOPHbIA NOALMNHUK

Cwm. Puc. 23 n 26.

1. YNOpHbIN  MOALWMNHMK  MPEensTCcTBYeT

0bpaTHOMY OTKMOHEHMWIO MUIBHOIO MOoSioTHa B
npouecce pacnuna. KaHaeBka Ha NMoBepXHOCTU
noALmnHmKa nomoraeT yOoepxvBaTb
ABWXYLLIEECs MONOTHO.

2. OcnabbTte pyuky dukcaumm (I) n
NOATONKHMUTE YMNOPHbIN  MOAWMNHKMK (J) K
3agHeun KpOMKe NUNbHOro NofnoTHa.

3. OTtperynupyiTte YnopHbIA NOALIMMHUK Tak,

YTOObI paccTosiHie MexXay AHOM KaHaBKM U
3aaHen KpOMKOW MUbHOTO MonoTHa
cocTaBnano NPUBIIM3NTENTBHO 0,4 MM.
3ataHuTe pyyky dukcaumm (1).

4. Ecnn pns  BbipaBHUBAHWSA KaHaBkU C
NONOTHOM Heobxoanma nonepevHas
perynupoBka noaLunnHuKa, ocnabbTe

yCTaHOBOYHbIN BUHT (K) B nepegHen 4vactu
NOALUMMHUKOBOTO y3na v COBUHbTE NOALUMMHUK
Ha HyxHoe pacctosHue. CHoBa 3aTsaHUTE
YCTaHOBOYHbIN BUHT.

5. Korma perynuposka 6yageT 3aBeplueHa,
y6eamTecb, 4YTO BCe PydYkuM ukcaumm ysna
BEPXHUX  MOALIMMHUKOBBLIX  HanpasnsAoLLIMX
NMOTHO 3aTAHYTHI.



Puc. 26.

7.15 HnxxHme HanpaBnsawoLwme NUIbHOro
nonoTHa
Cwm. Puc. 27 n 28.

1. OTKNOYUTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NMUTaAHUS.

2. OTKpoWTE HWKHIOW [OBepUy W HMKHee
3alUNTHOE 3arpaxaeHne NeHTOYHOro nosioTHa.

3. OTperynupynte HWKHME HanpasnsawoLmne
NOALMMHUKA N HUWKHUIA YMOPHbIA NOALIMMNHUK

nog  CTOMOM  CTaHKa,  PYKOBOACTBYSICb
BbILUENPUBEAEHHLIMY  MHCTPYKUMSIMU no
perynupoBke BEPXHMX HanpaBnsitoLLMX

NoALWNNHNKOBBLIX Y310B NMUITIbHOIO NOJ1I0THA.

KpaTkoe onncaHue: ocnabbTe pyyky domkcaumm

(L), u4TobBbLI nNepemecTUTb OMOPHbLIN  BMOK
Hanpasnsowmux. OcnabbTe pyyky ukcaumm
(M), 4TOGbI OTperynupoBaTb OAWH U3

HanpaensALWUX MNOAWMWMHUKOB C  MNOMOLLbIO
py4ku ¢ pudpnennem (N). Ocnabbte cTtonopHoe
konbuo (O, Puc. 28) n nosBopaunBanTte pyyky
(P), u4Tobbl  OTperynupoBaTb  YMOPHbLIV
NOALUMMHUK OTHOCUTENBbHO NUIIBHOMO NOSIOTHA.

4. Korpa perynupoBka 6OygeT 3aBeplueHa,
ybeantechb, YTO BCE PYyYKM NIIOTHO 3aTAHYTHI.

5. 3aKpounte HkKHee 3alUMTHOEe 3arpakaeHue
MUINBbHOMO MOMOTHA U HIDKHIOW ABepLyy.

Puc. 27 (3awumHoe 3azpax0eHue rnusibHo20
riorilomHa cHIMo 0115l HaenssiOHocmu, nepeod
pabomod ycma+Hogume 3awjumHoe
3azpaxx0eHue Ha Mecmo)

20

Puc. 28.

7.16 HanpaBnsowasn ctomka
Cwm. Puc. 29.

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHKS.

2. OcnabbTe py4ky bmkcauum HanpasnsoLwen
ctonkn (A) U NOOHUMUTE WA ONMYCTUTE CTOWMKY
(B) ¢ nomowbto maxosuka (C).

3. PacnonoxuTe y3en HanpaBnsowmx Tak,
4yTOOblI pacCTOsiHNEe MEXAY HWKHEN YacTbio

HanpaBNSAOLLMX NOALLMNHUKOB n
obpabaTbiBaemMbiM MaTepuariom COCTaBNANo
okorio 3 MM. Wnu npocto onyckamTe

HanpaBnsALY0 CTOMKY A0 Tex nop, noka
ykaszatenb wkansl (D) He nokaxeT BbICOTY
3arotoBkn. OT0 obecneynt MUHUMAnNbHbIN
3a30p MeXay 3aroTOBKOM W HanpaensoLMMK
NoALWUNHUKAMKN, YTO MaKCUManbHO CHU3UT
OTKITOHEHME TMWUITbHOrO TMOMOTHa, a Takke
noBbICUT 6e3onacHOCTb onepaTopa.

4. 3ataHuTe pyyky dukcaumm (A).

Puc. 29

7.17 Hactpounka napannenbHoOCTu!
HanpaBnAoLWen CTOMKN NUNbHOMY

NONOTHY
HanpaBnsiowas  crtorika  gomkHa  OblTb
napannenbHa MOMoTHY MO  BCeMy ee

BepTUKanbHOMYy Xoady; Takum obpasom byaet
COXpaHATbCS npaBunbHoe B3aMMHoe
pacnonoXeHne HanpaensOLWMX MNOAWNMHUKOB



N MUMBHOrO NONoTHa Ha nbon BbiCOTE OT
NMOBEPXHOCTU cTona. Kpome Toro,
HanpasnsawLwmMe NOAWUMHUKN He Hago Oyaer
nepeHactpamBaTb  Kaxdablhi  pas, Koraga
HanpasngLas ctorka byaeTt nepemeltaTbCA.
To4yHas HacTporka napannensHOCTU
HanpaBnAwLEeNn CTONKM MNUNBHOMY MOMOTHY
Oblna npou3BedeHa Ha 3aBoAe-u3rotoBuTene,
NoSTOMY Ha HayanbHOM 3Tane aKcniyataumm
CTaHKa perynMpoBKa CTOMKM He TpebyeTtcs, HO
B AdanbHenweM npoBepUTb MapannenbHOCTb
HanpaBnAloLWENA CTOMKA MOXHO CreayloLwmm
obpasowm:

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHUS.

2. YcTaHoBUTE pblHdar HaTsaXXeHuAa MUnbHOro
NnonoTHa B NonoxeHue «MonHoe HaTsXeHne».

3. Hanpasnswowme nOAWVMHUKA B HWXKHEM
NonoXXeHUn OOJSDKHbI ObITb yxe
OTperynupoBaHbl MO OTHOLLIEHUIO K MUNIbHOMY
nonotHy (cm. pasgen 7.13). Cron Takke
AOMKeH ObiTb BbICTaBNEH MNepneHanKynsapHO
NUNbHOMY MONOTHY (CM. pasaen 7.4).

4. Ocnabbte pyyky dukcaumm (A, Puc. 29) u
YyCT@HOBUTE HaMNpaBrsioLLYy0 CTONKY B BEPXHEE
nonoxeHue.

5. Yb6eautecb, 4YTO Hanpasnswllasi CcToMka
XOOUT POBHO BBEPX M BHU3, a Hanpasnstowme
NOOLINMHNKA COXPaHSIOT CBOE  MOSIOoXKEHUe
OTHOCUTENbHO MUITbHOrO NOMOTHA.

6. Ecnv Hanpaensowasn ctorika XoauT BBEPX U
BHM3 He no npsaAmMon (NunbHOe MNONOTHO
OTKIMOHSAETCH, Koraa cTonka nogHsaTa), crerka
ocnabbte 4etbipe BuHTa (E, Puc. 29) u
OTpErynupymnTe CTOMKY.

7. To 3aBeplweHUn perynupoBKU MMOTHO
3atsaHuTe BUHTHI (E).

8. [lpoBepbTe nNpPaBUMLHOCTL PETYIIMPOBKY,
nogHMMas 1 onyckasi HanpasnsoLLYO CTOWKY.

7.18 WtndT Ana npogonbHoOro pacnuna
Cwm. Puc. 30.

Mpu pacnune 3aroToBkM Ha Gonee TOHKUE
AOCKM WTUGT AnA NPOAOoNbHOro  pacnuna
obecneyvBaeT OfHy TOYKY KOHTaKTa.

CHumMUTE antoMuHMEBBIM Npodunb ynopa wu
yCTaHOBUTE WTUMT B Na3, pacrnonoXeHHbIN Ha
kopnyce ynopa. 3aTsHWTEe ero C MOMOLbIO
PYYKM, Kak nokasaHo Ha pucyHke. WUtudpT ans
npoJonbHOro pacnuna obbl4HO pacnonaratT
Tak, 4YTOObl OCb OKPYXXHOCTM €ro OCHOBaHus
npMMepHO coBnagana C nepegHuM  Kpaem
MUNBLHOro NONoTHA.

21

Puc. 30

JononHuTenbHyto NMHopMaLmIo no
UCMonb30oBaHUiO WTUdTaA ANs NpOoAoSIbHOro
pacnuna cmoTpute B pasaene 9.4.

7.19 YrnoBowu ynop-
Cwm. Puc. 31 n 32.

Yrnosou ynop npeagHasHadeH ans
nonepevyHoro pacnuna. YcraHoBuTe ynop,
3aBeqs ero wrtaHry B T-obpasHbi nas ctona.

Ynop gomkeH NNoTHO cuaeTb B nase, HO Mpu
3TOM nerko nepemMewaTecs B HeMm. Ha wrtaHre
ynopa ecTb [AdBa nasa, Kaxablh C
YCT@HOBOYHbIM  BUHTOM (Puc. 31). [lpwu
Heo6XoQUMOCTM 3akpyynBanTe OauH unn oba
BMHTA C NOMOWbBI 4 MM LUECTUrpaHHOro
Kno4va, 4Tobbl yCTpaHuTb NOMT  Mexay

LUTAHron 1 yrnoebIiM Na3oM cTona.

BuHTLI gnA
PerynMpoBKM 3a:

L.

Puc. 31

Ecnn cton/yrnoson na3 nepneHAUKYNsapeH
NUIbHOMY MOMOTHY (cMm. pasgen 7.5), TO
yrnoBomu yrnop Takke Oynet emy
nepneHanKynsapeH. OpHako nepen
aKcnnyatauuen cTaHka cnegyet nNpoBepuTb
OTHOCUTENbHOE  PacrofioXeHne  YrrioBoro
ynopa, ycraHoBfeHHoro Ha 90°, n nunbHOro
nonoTHa. BeinonHuTe cneayowme warw.

1. Tlpunoxute yronbHWK K nepegHen
NOBEPXHOCTM YINIOBOMO yropa 1 K MOBEPXHOCTH
NMUIbHOrO NOMOTHA, Kak nokasaHo Ha Puc. 32.



(YronbHWK OomkeH ycTaHaBnMBaTbCH WUMEHHO
K MNOBEPXHOCTM MOMOTHA, a He K 3ybbsawm,
KOTOpble pacrnonoXeHbl WnUpe, YeM OCHOBHOE
MOMOTHO). Onsa OaHHoN npouenypbl
npegnovTUTENbHO  UCNOMb30BaTh  LLUMPOKOE
NUNbHOE MOMOTHO.

yuteno 45°

Puc. 32.

2. OTwenkHuTe cTonopHyto nnactuHy (C) wm
ocnabbte pykosTky (A). Cwmelwante kKopnyc
yrroBoro yrnopa o Tex nop, noka oH He byget
pacnonaratbCs BpOBEHb C YrOflbHUKOM, 3aTeM
3aTAHUTE PYKOATKY (A).

3. BawenkHute ctonopHyto nnactuHy (C)
o6paTHO 1 ocnabbTe wecTurpaHHyto ranky 90°
orpaHnunTensi. OTperynupymte BWHT, 4TOObI
OH Kacaricsi CTONOpHOMN NMacTuHBbI.

4. CHoBa 3aTAHUTE LUECTUIPAHHYIO ramky.

5. OcnabbTe yCTaHOBOYHbIV BUHT B OCHOBaHWUM
ykasatensa (B) u cmectute ykasaTenb Takum
obpasom, 4Tobbl OH coBnan ¢ otmeTkon 90° Ha
wkane.

6. CHOBa 3aTAHUTE YCTAHOBOYHbIN BUHT.

7. OrpaHnunTenu gnsi pacnuna nog yriiom 45°
NpOBEPAOTCS  aHanormyHbiMm  obpasom ¢
MOMOLLIbIO YITIOBOW LUKanbl, M3006paXKeHHOW Ha
Puc. 32.

UT0o6bl BBLICTAaBUTL Yron Ha YrrioBOM Yrope,
BbIMOSHWTE crieayoLwme LWaru:

1. Ocnabbte pykosaTky (A).

2. [loBopaudmBanTe Kopnyc ynopa, MokKa
ykasaTtenb (B) He ykaxeT Ha >xernaembln yron
Ha wkane. BoamoxHO, Bam npugeTcs
OTBEpPHYTb CTOMoOpHytd nnactuHy (C) B
CTOPOHY, 4YTOObI KOPNYC MOI MPOBEPHYTHLCS.

3. 3ataHuTte pykoaTky (A).

4. Yrrnoson ynop UMeeT Tpu OrpaHuymnTens —
nog yrnom 90°, nog yrnom 45° npaBbii ©
nesbii. Kaxablh  orpaHMynTEeNnb  MOXHO
OTperynupoBaTtb, OCnabvB  LWECTUrPaHHyo

22

ramky (D) " no Heob6xoanMMocCTK
3akpyuuBas/otkpyumBass  BuHT  (E). Mo
3aBepLUeHnm perynvpoBKu 3aTtaHuTe

wecTturpaHHnyto rarky (D).

7.20 3ameHa 1 HaTsXKeHue NpMBOAHOIO
peMHs

MpuBoOHOM pEMEHb W LUKMBbI Haanexalinm
obpasom  OTperynuMpoBaHbl Ha  3aBofe-
M3roToBMUTENE. OpHako, nepuoanyeckum
cnenyeTt NpoBepATb HaTAXKeHUe pemH4d, Korga
CTaHOK HOBbIN, TaK Kak HOBbIN peMeHb MOXeT
He3HaunTeNnbHO pacTarMBaTbCa B npouecce
npupaboTku.

Ecnu peMeHb  U3HOCUIICAH, noTpeckKancs,
ncrepca wmnm 3acanunca, ero  cnepnyert
3aMeHuUTb. BbinonHute cneaywouime waru:

Cwm. Puc. 33 n 34.
1. OTKNYUTE CTAHOK OT UCTOYHMKA MUTAHUS.

2. OTKponTE BEPXHIOK U HWKHIOW ABEpLUbl U
CHUMUTE NUNbHYIO NEHTY.

3. Bbikpytute BuHT (F, Puc. 33) u3 Bana
HWKHEro LWKMBa C NOMOWbLD 6 MM

LeCcTurpaHHoro Knw4a W1 CHUMUTE HWXHNIA
LLIKMB.

Puc. 33.

4. OcnabbTte py4dky dukcauum gsuratens (G,
Puc. 34).

5. NMogHumuTe pyyky nogbema asuratens (H)
W 3aTtaHuTe pydky dukcaumm asuraTens,
4YTOObI OH OCTancst B MOOHATOM MOMOXEHUW.

6. CHMMUTEe cTapbli peMeHb W YyCTaHoBUTE
HOBbIN. Y0eauTecb, YTO PeEMEHb MNpPaBUITbHO
cen B KaHaBKM LLKNBOB.

7. Ocnabbte pyuky dumkcaumm geuratens (G) u
Aante ABuraTento onycTUTbCS.



8. Bec pBuratens cam no cebe [omKeH

obecneuntb  HYyXXHOE HaTsXKEHME  pPEMHSI.
MNpoBepbTe HATSKEHWE PEMHsl, YMEpPeHHO
HagaBMB Ha Hero nocepeavHe  Mexay

WKMBaMn. HaTspkeHne pemHs ¢ OTKIOHEHUEM
okomno 12,5 mm gaBndeTcs goctaTtodHbiM. Ecnn
HaTsHKeHWe HegoCTaTOYHO CUIbHOE, OnycTuTe
JBUratenb HUXe.

9. 3aTtanuTte pyyky pukcaumm gsuratens (G).

10. YcTaHOBUTE Ha MECTO HWMXKHUWA LWKUB U
NNOTHO 3aTaHuTe BUHT (F).

11. YcTtaHoBUTE nurbHoe MOJSIOTHO,
OTPErynupynte ero HaTskeHne W XoA
(pasgenbl 7.11 1 7.12).

7.21 WWeTkn

Cwm. Puc. 35.

B TOoM yacTtn pambl cTaHKa, rae pacnonaraeTcs
HUXHUN LLIKUB, YCTaHOBINEHbI aBe
perynupyembie LEeTKN. OHu JOIMKHBbI

NMOCTOSIHHO ObITb B KOHTAKTE€ C MUMbHbLIM
MOMOTHOM MIN LUKMBOM, 4YTODObI He JonyckaTb
CKOMMEHUS HA HUX [pPEeBecCHOW CMofbl WU
CTPYXKKW.

Puc. 35.

23

8.0 OpraHbl ynpaBneHus

8.1 3anyck/ocTtaHoB

Cwm. Puc. 36.

MHoukaTtop BKIKOYEHUSA MNUTAHUA — Ha
NyCKOBOM nepekniovarene (A) ecTb
WHOUKaTOpHas Nnamnoyka BKIOYEHUS MUTaHNS,
KoTopas roput He TONbKO, Korga
NEHTOYHONUIBbHBIA CTaHOK paboTaeT, HO W

Korga OH NPOCTO MNOAKMOYEH K MWCTOYHUKY
NMUTaHuS. Ownbo4HO nonaraTb, yTO
OTCYTCTBME CBETOBOW WHOMKAUMM O3Ha4aeT
OTCYTCTBME  MUTaHUS. Ecnn  namnodka
HeucnpaBHa, WHOWKATOpP He OygeT ropeTtb.
Bcerna npoeepsnTe ero nepeg
MCMNOoNb30BaHMEM.

He cnepyetr nonaratb,
yTo OTCyTCTBME
CBeTOBOM MHAMKALMM O3Ha4yaeT OTCyTCTBME

|A BHUMAHME!

nutaHusa. Bcergpa B nepByl ouepeab
npoBepanTe nuTaHue cTaHKa.
HecobniogeHune paHHoro npegnucaHus

MOXeT CTaTb NMPUYMHOWN Cepbe3HbIX TPABM.

3anyck — HaXMWUTe 3erieHyl0 KHOMKY Ha
nyckoBoM nepeknoyaTtene (A).

Korga cTaHOK nNOAKMOYEeH K UCTOYHUKY
NUTaHWs, 3eneHas namrnoyka MNOCTOSIHHO

ropuT, HE3aBMUCUMO OT TOro, paboTaeT CTaHOK
WNn Her.

OcTaHOB — HaXMuUTe KpacHyt KHOMky (B) Ha
nepekniyarene.

Copoc — ecnu cTaHOK ocTaHoBuncs 6e3
HaXkaTusi KHOMKM oOcCTaHoBa (B pea3ynbTarte
cpabaTbiBaHUSA aBTOMaTUYECKOro
BbIKItovaTens, cropaHus nraBKoro
npenoxpaHnTens " T.4.), BbIMNONHUTE
crneayoLlime warm:

1. HaxmuTe KpacHyld  KHOMKy, 4TOObI

NepeBeCTM CTaHOK B pabounii peXmm.

2. Haxmute 3erneHylo YTOObI

nepesanycTuTb CTaHOK.

KHOMKY,

Puc. 36.



8.2 NpepoxpaHuTesribHas KHOMKa

MyckoBon nepekntoyaTenb NEeHTOYHONMUITLHOMO
CTaHKa OCHalLLeH MarHMTHOMN
npegoxpaHuteneHon kHonkon (C, Puc. 36).
Korpa KHOMKa ycTaHoBrieHa Ha
nepekniovartene, oHa pasbnokvpyeTt perne,
KOTOpOoe 3anyckaeT M OCTaHaBfvMBaeT CTaHOK
Npy HaXaTuUM Ha COOTBETCTBYIOLLUME KHOIMKW.
Tak Kak KHOMKa 4BMseTCd MarHUTHOW, ee
MOXHO CHSATb, 4YTO caenaet HEBO3MOXHbIM
akcnnyataumio crtaHka. [Ons 6e3onacHoro
XpaHeHUs npegoXpaHUTENbHY KHOMKY MOXHO
NPUKPEeNUTb K NMo60oM MarHMTHOW MOBEPXHOCTW.

|_|pl/l MCnonb3oBaHnn JIEHTOYHOMNWUJIbHOIO
CTaHKa yCTaHoBUTE KHOMKY Ha
nepexknw4yartesib, COBMEeCTUB CTPESIKy Ha

kHonke co ctpenkon «CHATb (Remove)» Ha
KpbILLKe nepeknoyatensd. 3artemM MoBepHUTe

KHOMKY Tak, 4TOObl CTpenka Ha KHOMKe
okasanacb HanpoTuB CTpernkmu
«3abnoknpoBartb (Lock)» Ha KpblLLKe
nepeknyarens. aT10 He no3BonuT

npenoxpaHUTENbHON KHOMKE OTKPenuTbCA OT
BMGpauuiA, co3naBaemMbiX BO BpeMs paGoThbl
cTaHKa.

8.3 NMNepganb TopMmoO3a

Mpu HaxaTum kHonku «CTony» nunbHas neHTa
OyneT MedneHHo ABuratbCs NO UHepuuMu A0
MOMHOM  OCTaHoBKW.  [Ipyrom crnoco6
OCTAHOBUTb CTA@HOK — 3TO HaxaTb W
yoepxuBatb HOxHou Topmo3 (Puc. 37).
MunbHas  neHTa  OCTaAHOBMTCA  CNyCTA
npumepHo 3-4 cekyHObl nocne HaxaTtusa
nepgann. lNepesanycTute CTaHOK C MOMOLLBHO
KHOMKW 3anycka.

MPUMEYAHUE: HeuenecoobpasHoe "

YypesMepHoe UCNoNb3oBaHWe negany HOXHOro
TOPMO3a MOXeT COKpaTUTb CPOK ChyXbbl
TOPMO3HOW KOMNOAOKN.

Puc. 37.

Tem,

Mepen
OTKpbIBaTb

KakK

IA BHWMAHME!
ABepubl

24

CTaHKa, NpoOM3BOAUTbL €ro Hanagky unm
nokugaTb paboyee MecTo ganTe LUKMBaM U
MUNbLHOW NeHTe MONIHOCTbI0 OCTAHOBUTHLCSH
rnocrie oTKNIOYeHUA cTaHKa.

9.0 dkcnnyaTaums

B paHHOM pasgene copepxutcs 6GasoBasi
nHpopmaumsa 6e3 onucaHns BCeX BO3MOXHbIX
PEXMMOB MCMOMb30BaHUSA U TEXHUK paboTbl Ha
NEeHTOYHOMUINBbHOM cTaHke. YTobbl nprobpecTtu
NPOEeCCUOHanbHbIE HaBblKM UM 3HAHUS MO

SKcnnyartaumMmM  NEHTOYHOMUITLHOro  CTaHka,
BOCMOMb3ynTECh 0o6LLeaoCTyNHbIMM
WUCTOYHUKaMWU NHopmMaLmu, npoviauTte

obyyeHne w/unun obpatuTtechb
nonb3oBaTensM CTaHka.

K OnNbITHbIM

(Ha npuBefeHHbIX B pasgene pucyHkax MOXeT
ObITb M300paXeH CTaHOK, OTNUYaloLWMACA OT
Bawen KOHKpEeTHOM MOAenu, HO
NPOM3BOAMMbIE ONepaunmn Te e camble.)

9.1 O6Wwmn NnopsaaoK [EeNCTBUN

1. YbeguTtecb, 4YTO nNWUIIbHOE TMOJIOTHO
Hagnexawmm obpasom HaTSHYTO "
OTPErynuMpoBaHO, a Takke  BbICTaBEHO

npaBuiibHOE MOJIOXEeHNEe BEepXHUX U HUWKHUX
HanpasnAawwmnux w“  YNOpHbIX NOALWWMHUKOB
OTHOCUTEJIbHO MUITbHOIO NOJ10THA.

2. OTperynupymnTe HanpaBnsALLYO CTOMKY Tak,
4TOObI HanpasnswLwme NOALUNMHUKN
pacnonaranuncb Bblle 3aroTOBKM (NPUMEPHO
Ha 3 MM), obecne4vnBas MUHUMAnbHbIN BbIXOA
NMUNBHOro NOMoTHA.

3. MNpu ncnonb3oBaHMM NPOAONBLHOrO ynopa,

ycTaHoBUTE ero W  3adukcupynte  Ha
HanpasnsawLeM npodwune. Mpwn
ucnonb3oBaHWM  yrnoBoro  ynopa  Angd

MonepeyHoro pacnuna,
cnegyet y6paTb.

NPOJOSbHLIN  yNnop

4. Bknwuynte nNEHTOYHOMUIbHBLIA CTAaHOK WU
NogOXAUTE HECKONbKO CEeKyHO [0 MOSfHOoro
pasroHa cTaHka.

IA BHUMAHME! Mpuv nopaye 3aroToBKU

BO nsbexaHue
NPUGNMXEHUA PYK K MUIIbHOMY NOJSOTHY
ucnonb3ynre ToJsIKaTenb, NPUXUM,

NPMBOAHOM MOJANLWMMA MEXaHU3M, TUCKMU
UM nNoaoOHble NpUCNoOcob6sieHUust BCAKUN
pas, Kkorga 3To BO3MOXHO.

5. YctaHoBuTE 3aroToBKy Haubonee npsmown
CTOPOHOW K ynopy Ans NpOAOSfIbHOro pacnuna
Wnn K npucrnocobneHuio ansa pacnuna nopg
yrnom  ang nonepeYHoro. MeaneHHo



BLAABMMBaNTe 3aroTOBKY B MWUMbHOE MOJSIOTHO,
npu 9ToM npwkumasi ee K ynopy. He
npunarante M3NULWHUX YCUNWUIA, nogaeas
3aroToOBKY K MUIIbHOMY MOMOTHY.

[ononHuTtencHble CcoBeETbl MO aKcnnyatauun
CTaHKa:

[enanTte ecriomoeameribHbie pe3bl Be3ae, rae
3T0 BO3MOXHO. BcnomoratenbHbiM pe3om
Ha3blBaeTCcA OOMONHUTENbHbIN pacnun
3aroToBKM no NNHUK pa3MeTKu,
NPOM3BEOEHHbLIN B TOM €€ 4acTu, KoTopas
BnocrneacTeun nepengetr B oTxoabl. Korga
NUIIbHOE MOJSIOTHO AOCTUTHET JIMHUM Pa3METKN
M nongeT Mo Hewn, NIMWHAS 4YacTb 3aroTOBKM
otnaget. BcnomoratenbHble pe3bl nomMoratT
npenoTBpaTuUTL 3alleMneHMe 3agHero Kpasi
NMUITbLHOTO MOJSIOTHA MNpwU
pacnune 3aroToBKW.

IA OCTOPOMHO!

Mpu nopayvye He paBuTe
Ha nUIbHOE MOJIOTHO
CNULUKOM CUIIbHO; YCUJieHHasi nopjava
YMEHbLUAEeT CPOK CIyKObl MONOTHa N MOXeT
NPMBECTU K ero NosioMke.

Mpn pacnune ANUHHBIX AOCOK onepartopy
cnegyet MUCNonb3oBaTh  POMMKOBYHD  OMOpPY,
OMNOpHbIE€ CTOMbl UMK NPUBErHyTb K MOMOLLN
accucteHta, 4Tobbl MpuMaaTb  3aroToBKe
YCTONYMBOCTD.

9.2 MpoaonbHbIN pacnun

[poaonbHLIN pacnui — 3TO pacnun 3aroToBKU
no AfMHe BAOMb BOMOKOH ApeBeCcUHbl. CM.
Puc. 38. [llpu npodonbHoMm  pacnune
3a@20moeku  Ha  y3kue  OOCKU  ecez0a
ucrionib3yime mosnkamersb unu  odobHoe
npucriocobneHue.

Puc. 38: npodosnbHsbil pacrusn

9.3 Nonepe4HbIn pacnun

[NlonepeyHbIn pacnun — 3aTo pacnun 3aroToBKU
nonepek BOMOKOH ApeBecuHbl. [na nogayv

3aroTOBKW K NMUIMbHOMY MOSIOTHY MUCMONb3yeTcs
yrnoBsow ynop.

lMpaBon pykon crnefyeT MNPOYHO YOEpPXMBaTb
3aroToBKYy BMOTHYK K YrnoBoMy ynopy, a
NeBOWN BECTU YNop K NMOMOTHY, Kak NokasaHo Ha
Puc. 39.

He wcnonb3ynte npodonbHbIN M YrNOBOW
yrnopbl OAHOBPEMEHHO. OTNWNeHHble YacTu
3aroTOBKWN He AOIMKHbI 3aLLeMnsaTbCs BO BpeMS
unu nocne pacnvna.

CoBMecTHOe
ncnonb3oBaHue
yNnopoB MOXeT CTaTb

|A OCTOPOMHO!

ﬂpM‘lVlHOﬁ 3aKNnMMHNUBaHUA N NoBpeXaeHuA
NMUNIbHOIO NOJ1IOTHA.

Puc. 39: nonepeyHsIt pacnurn

9.4 MNpoaonbHbLIA pacnun Mo TOSLWUHE

MpodornbHbIM  pacnvn nNo  TOMWMHE — 3TO
npouecc paspes3aHusi 3aroToBKM B  Lensx
YMEHbLUEHUS ee TOMLWMHbI, UM MNony4yeHus
fonee TOHKMX [JOCOK MO CpPaBHEHUKO C
nepBoHayanbHOMW  3aroTOBKOW,  Hanpumep,
LUNOHa.

Hanbonee nogxoaswmm MUMbHBIM MOMOTHOM
Onsi NPOAONBbHOro pacnurna SABnAaeTcd camoe
LUMPOKOE, KOTOPOE MOXHO YCTaHOBWUTb Ha
CT@HOK, TaK Kak 4eM LuMpe MOJIoTHO, TeM
Nyylle OHO COXPaHseT NPSMOSIMHENHOCTb MpU
paborTe.

MpogonbHbIA  pacnun NO  TOMWMHE MOXHO
npomM3BoauTbL C  MOMOLLbIO  antoMUHUEBOrO
ynopa wnn wtudTta Ans NPOAOSbHOro
pacnuvna. MNpu pabote ¢ ynopom mcnonb3ynte
TOnKaTesb, HanpaBnALLNIA ook unm
nogobHoe  npucnocobnieHne, 4Tobbl  He
NOABOANUTb PYKWU K MUNbHOMY nonoTHy. WtudT
ANs NPOAONBHOrO pacnuna uMeeT LWapHUPHbIA
y3er, C MOMOLLb KOTOPOrO MOXHO aKKypaTHO
BECTM MUIbHOE MOJSIOTHO MO JIMHUWM Pa3METKM;
3T0 0CoBGEeHHO yao6HO Npw pacnune no KpUBon



NHWK, koraa  MCronb3oBaHuWe  ynopa
HEBO3MOXXHO, @ PYYHOW KOHTPOSlb 3a XOAOM
pacnuna siBnsieTcs 3aTpyaHUTENbHbIM.

Ha Puc. 40 nsobpaxxeH npouecc NpodosibHOro
pacnuna ¢ WCNosfib30BaHMEM antOMUHUEBOTO
ynopa; Ha Puc. 41 — c wucnonb3oBaHWeM

WTUdTa AN NPoAosbHOro pacnuna.

Puc. 41: wmugbm 855 npodoribHO20 pacnuna

9.5 CmeleHne nonoTHa

CmelleHne nomnotHa (MnNu 3aHOC) BO3HMKAET,
Koraa nosioTHO HayYMHaeT YXOAWUTb OT JNMHUK
pacnuna gaxe npu Mcnonb3oBaHuun ynopa. Ha
Puc. 42 wun3obpaxeH npumep CMeLleHus
nonoTtHa. Yalle Bcero aTo criydyaeTcs ¢ y3kumu
nonoTHamMM W NOYTW Bcerga CMeLleHue
npucylle nOfoTHaM HMU3KOro KadecTtBa unu
crny4aeTcs Npyv HenpaBWUNbHOM PErynnMpoBKe.
[NpoBepbTe NEHTOYHONUIbHbLIA CTAHOK MO
crneayroLwmm NyHKTam:

° yI'IOp HEe napanneneH yrnosomMmy nasy wu
NMMNbHOMY MOJIOTHY.

e [lunbHoe NMONOTHO HaTAHYTO
HeHagnexawmm obpasom.

e [lonoTHO N3HoLLIEHO.

e C ogHOM CTOPOHbI MonoTHa  3ybbs

BbICTynatoT 6onblue, 4em ¢ gpyron (gedekr
pas3BoaKM).

26

e Cnuwkom GbICTpas nogada 3aroToBKMU.

Ecnu cmelyeHne npoucxoauT M3-3a MUIbHOMO
MONOTHa, a ero 3amMeHa Ha [AaHHbli MOMEHT
HEeBO3MOXHa, TO CMELLEHMe pacnuna MOXHO
BPEMEHHO KOMMEHCUPOBaTb NyTem nepekoca
ynopa:

1. I3 oTxog0B npon3BoacTBa OTNMANTE OOCKY
NPUMEPHO TaKOW K€ ANIMHbI, KaK CTON
NEHTOYHOMUITbHOrO CTaHKa, M NpUCOeanHUTE
ee K cTony no gnuHe. Jlnbo otnunmTte 4OCKY Ha

UMpKynapHon nune, 4tobbl  obGpasoBaTb
POBHYIO rPaHb.
2. Hapucyite Ha aocke NUHUIO,

napaninenbHyo KpenneHuno ninn KpoMke 4OCKN.

3. YbepuTe ynop n akkypaTHO caenamte
nponus BOOSfb HAPUCOBAHHOW Ha JOCKE NUHUN,
HanpaBnaa  OOCKYy  BpydHywo.  Hownaute
NPUMEPHO OO0 CepeanHbl AOCKA U OCTaHOBUTE
CTaHOK (oanTe NONOTHY NONHOCTLIO
OCTaHOBUTbLCS), HO MpU 3TOM He cMmellanTe
OOCKYy.

4. MNpukpenuTte AOCKY K CTOY.

5. Begute ynop BOOMb [OCKW, MOKa OH He
KOCHETCS1 €€ pOBHOW T[paHn B Kakon-nnbo
Touke. 3adumkcmpynte ynop.

6. Bocnonbkayintech 3a4HMU
perynupoBoyHbiMn  BuHTamun (F, Puc. 13),
YTOObI BLIPOBHATL YNOP OTHOCUTENBHO JOCKM.

NMPUMEYAHUE: npumeHeHne nepekoca ynopa
Ons  ucnpasneHus  cMmelleHus  pacnuna
3(PPEKTMBHO TOSMBbKO AS11 YCTAHOBSIEHHOIO Ha
OaHHbIN  MOMEHT MWMBHOrO MNOMOTHA; Npu
yCTaHOBKe HOBOrO MOSI0THa, ynop Heobxoaumo
Oyner NOBTOPHO oTperynupoBaTtb "
YCTaHOBUTb NepneHauKynapHoO yrioBoMy naay.
CmoTpuTe cooTBeTCTBYylOLWIME pasgensl B
[aHHOM PYKOBOACTBE.



10.0 TexHn4eckoe obcnyxmBaHume

Mepea  npoBeaeHuem
TeXHN4eckKoro
o6GcnyXMBaHUA CTaHKa OTKNO4YUTE ero ot

UCTOYHUKA NUTaHUA, BblAepHYB LWTencenb

|A BHUMAHME!

M3 PO3ETKN WU OTKMYUYMB [NaBHbIN
Bbiknroyateno! HecoOnwageHne paHHoOro
npeanucaHusi MoOXeT cTaTb NPUYNHON

Cepbe3HbIX TPpaBM.

PeryrmpHo oumlanTe CTaHOK OT CMOMUCTbIX
OTNOXEHNIA U ApeBecCHbIX OMUITOK.

CrnegvTte 3a 4MCTOTOW YrnoBOro nasa wu
HanpaBnsOLWMX NOALWMMNHUKOB, HE AomnyckanTe
nonagaHus Ha HUX APEBECHON CMOSbI.

Cneaute, 4TOObl MNWNbHOE MNOMOTHO ObINO
YUCTbIM 1 OCTpbIM. PerynsapHo npoBepsinte ero
Ha Hanuuve TPewuH WM OpYyrux NPU3HaKoB
n3Hoca.

PerynapHo nposepanTe NpuBOAHON peEMEHb.
Ecnn OH BbIMAOUT WU3HOLLIEHHBLIM, UCTEPTbIM,
3acarneHHbIM nnu nveet Kakune-nnbo
NoBpeXaeHUs, 3aMeHuTe ero.

Ypanante ntobble OTNOXEHUS WM HaneT co
LUKMBOB  BO  uM30exaHwe  Bubpauun
BO3MO>XXHOW MOSTOMKN MUMNBHOW NEHTHI.

Bblumwarte nbinb 13 TymObl CTaHka C
NOMOLLbLIO Mblflecoca WM CXaToro BO3gyxa.
(McnonbaynTte COOTBETCTBYIOLNI
pecnvpatop).

[MoBepxHOCTb CTONa AOoSkKHa coaepXaTbCs B
yuctote. [Ona OOCTMKEHUA MaKCUMaSbHOW
3pPEeKTMBHOCTM He gonyckante obpasoBaHus
pXXaB4MHbl Ha NOBepxXHOCTU cTona. [lpu
NnosBAeHNN  pXaBuuHbl, Yyaanute ee C
MOMOLLbIO CMECKM HawaTtblpHOro cnupta wu
XOpOLLEero MOMWLEro cpeacrea, a Takke
ctanbHo mo4anku Ne000. MoxHo Takke
ncnomnb3oBaTb MNPOMBbILLIIEHHOE CPeacTBO ANs
yOaneHust pXkaB4uMHbl, KOTOpPOE MNpogaeTcsi BO
MHOMMX MarasmHax X03TOBapoOB.

HaHecnTe Ha NOBEPXHOCTL CTOMAa TOHKWI CINOn
BOCKOBOW MacTbl. B kauecTBe MOKpbITUS Takke
MOXHO WCMONb30BaTb adspPo30fn, KOTOpble
nNpoJaloTCs B KPYMHbIX MarasuHax X03TOBapoB
W npeacraBneHbl B Katanorax noctaBfsieMblX
nsgenun.  HesaBucumo  OT  BbIGpaHHOrO
cnocoba HaHeCeHusi, MOKPbITUE  OOSMKHO
3awmuaTe metann n obecneynBaTb rmMagkocTb
NOBEPXHOCTW, HEe OCTaBnaAs nNATEH  Ha
3aroToBKax.

27

Ecnn nutarowun kabenb n3HolleH, obopeaH
unM  nMmeeT  Kakme-nnbo - noBpexaeHus,
HEeMEeANEHHO 3aMeHUTe ero.

10.1 Touku cmasKu

1. Tlepuoomyeckm HaHOCUTE ManoBs3KYLO

He3acCTbIBalOLLYy0 KOHCUCTEHTHYHO CMasKy Ha
MexaHM3M peevyHoOn nepenaym HanpasnawoLwen
cTonku (Puc. 43).

2]
Puc. 43.

2. CmaxbTte TpyLwmecs NOBEPXHOCTU
noBOpPOTHOW onopbl ctona (Puc. 44).

Puc. 44.

3. CmaxbTe BUHT
nonotHa (Puc. 45).

HaTAXeHUA NUuibHOro

Puc. 45.
4. HaHecuTe cMa3ky Ha ocu, Banbl U
coeauHeHusn. (He ponyckanTe nonagaHus
CMa304YHOro MaTepmana Ha LWKMBbl UMK

pemMHu.)



MprvMeYaHve: NoAWNUMHUKA CTaHKa CMa3aHbl U1
repMeTM3npoBaHbl HA BECb CPOK CIyXObl 1 He
TPeOYIOT TEXHUYECKOro 06CNYKMBaHWS.

11.0 BbiGOp NUMbLHON JIEHTbI
Wcnonb3oBaHne B pabote noaxoadwen
NMUNbHOW NEHTbl yBENUUUT 3PPEKTUBHOCTL
aKcnnyaTaumMm  NIEHTOYHOMWMBHOrO  CTaHkKa,
NMOMOXET YMEHbLINTb OOBEM TEXHUYECKOro
obcnyxmBaHus nonoTHa " NoBbICUT
NPOn3BOANTENBHOCTb CTaHKa. Takum obpasom,
npu  BblObOpPe  NMUNBHOW  NIEHTbl  BaXHO
cobnogatb HEKOTOPbIE NpaBuna.

[danee npuBegeHbl  pakTopbl, KOTOpblE
HeobxoAUMO Yy4yecTb npwu Bblbope MUIbHOWM
NeHTbI:

o Twun obpabaTbiBaemMoro matepuana.
TonwuHa 3aroToBKu.

e (OcobeHHOCTU 3aroTOBKWM, Takne Kak
M3rmbbl UNU KpMBbIE TNUHUX C ManbIMu
paguycamu.

3TN akTopbl SBMNSKTCA BaXHbIMM, TaK Kak
OHM 0OYyCrnoBNMBalT OCHOBHbIE KOHLENuun
KOHCTPYMpOBaHUs NEHTOYHbIX  MOMOTEH.
CyuwiecTByeT nNsiTb XapakTepUCTUK MUMbHOIO
NONOTHA, KOTOpble OOLIYHO M3MEHSIIOT, YTOObI
NonyYnMTb  WHCTPYMEHT, COOTBETCTBYHOLLUIA
onpeaeneHHbIM TpebGoBaHMsAM, 8 UMEHHO:

1. WnpwnHa

2. War (4mcno 3ybbes Ha gronMm)
3. dopma 3yba (unm npoduns)
4. PasBop 3ybbeB

5. Matepuan nosiotHa

WunpuHa
MunbHbIE NeHTbI nmetroT pasfiMyHble
cTaHdapTHble LWMPVHBI; LWMpuHa

onpefensieTca Kak paccTosiHue OT 3agHew
KPOMKM MOSOTHa A0 KOH4YMka 3yba. B obuiem
cnydae, Gonee LUMpPOKME nonoTHa
NPUMEHSTCA AN NPOAOSBLHOrO pacnuna unm
NpsIMOro pesa, Takoro Kak pacnun 3aroTOBKM
no tonwuHe. bonee y3kne NonoTHa 3a4vacTyro
ncnonb3yTcs, korga obpabaTtbiBaemas
aetanb  UMeeT  KpUBble  JIMHUM  ManbIX
paauycoB. [lpy BbIMOMHEHMM NPSIMOroO pes3a
Y3KMM MOSIOTHOM OHO MOXET YXOAWUTb B 3aHOC
(cMm. pasgen 9.5).

LWar

LWar nunbHOM nNeHTbl uamepsieTcss B «3ybObsx
Ha OOUM» U MOXeT ObITb NOCTOAHHLIM WU
nepemMeHHbiM. Ha Puc. 46 un3obpaxeHbl
MOMOTHA C pasnMyHbIMU LLAraMmu.

28

MonotHo ¢ wMmanbiMm  warom (6onbliee
KonuyecTBo 3ybbeB Ha Awonm) Gyget nunuTb
mMeaneHHee, Ho 6onee rnagko. [lMonoTHo c
KPYNHbIM  Wwarom  (MeHbllee  KONM4ecTBO
3ybbeB Ha Alonm) nNunuT BbICTpee, HO cpes
nony4aetcsi 6onee rpyobIM.

OnbIT NokasbiBaeT, YTO YeM Oosiblue TOoSLLUHA
3aroToBKW, TEM KpynHee AOo/mKeH ObiTb Lwar
3ybbeB. Ecnun Hy>XHO pacnunutb TBEPAYIO UK
OYeHb XPYMNKyl [OpeBecuHy, TO B Lensax
nony4yeHnMs pPOBHOrO cpes3a Oyger nydwe
MCNOMNb30BaTh MOSIOTHO C MEHbLUWM LLArom.

Ncnonb3oBaHne NUMbHOM NEHTbl CO CMMLLIKOM
KPYNHbIM  LIAroMm MOXeT CcTaTb NPUYUHON
Bnbpaumi n nonyveHusa rpyboro cpesa, B TO
BPEMS KaK y MOMOTEH CO CIIULIKOM MENKUM
laroMm JApeBecHas nbilb MOXeT 3abuBaTb
BMaguHbl, 4YTO nNpuBeaeT K MNeperpesy
WMHCTPYMEHTA.

Kak npaBuno, cnegyeT ncnonb3oBaTtb NUMbHYO
NEHTY, Y KOTOPOW B KaXabli MOMEHT BPEMEHMU
B paboTte 6yget 3agenctBoBaHo OT 6 o 12
3ybbeB.

Bna,qua
War
(ymcno
3ybbeB
Ha ,cuowm)

KPYMHbIA CPEOHWA

MENKWA

Puc. 46: waa nunbHoU f1eHmsl
®dopma 3yba

Ha Puc. 47 n3obpaxeHbl pacnpoCTpaHeHHble
TMNbl npodunen 3yba, wnn ero GOpMbl.
Mpodmnb 3yba BNUSET Ha CKOPOCTb pe3aHus.

MoNoTHO C HOpManbHbIM WKW CTaHAAPTHbIM
npocunem wumeet 3ybbs, pPaBHOOTCTOSALUMNE
Apyr OT [pyra, Takoro e pasmepa, Kak U
BMNaguHbl, a Takke HyneBoW nepegHun yron
(T.e. yron 3atodkum 3yba). Takad nunbHas
neHTa obecneynBaeT TOYHbIN, POBHbIA Pe3 Npu
HM3KOM  cKopocTM  pes3aHud.  [logoGHbIN
npocunb — 3TO Xopowwun BbibOp ANg
BbINMUAMBAHMA MO KPUBOW U  BbIMOSTHEHUSA
nonepeyHbIX pe3os.

Tun npoduna «ckun» (MOMOTHO C peaknuMn
3ybbsiMnN) UMEET MeHbLLEE KONNYECTBO 3yObeB
n Gonbluve BNagwHbl C HyneBbiM NepegHUM
yrnom. Takon npodunb nossonsiet paboTatb



Ha ©OOnbLUMX CKOPOCTAX pes3aHusl, Yem
CTaHOapTHbIM, HO pe3 OyaeT HeCKOmnbKO
rpybee. [daHHbIn TMN Npodunsa npumMeHseTcs
Ans NpoJoribHOro pacnuna TonCTbiX A0COoK, a
Takke Ang pacnuna gpeBecuHbl MArkMX Nopoa.

Tun Npodunsa «KPK» MMEET KpyrHble 3yObs U
BnaguHbl U MNOMNOXMUTEmNbHbIN NepeaHun yron.
MNpumeHseTcs ans 6onee TAXeNbIX PEXUMOB U
BornbLUen CKOPOCTN pe3aHns Npu NPoLosIbHOM
pacnune TONCTbIX JOCOK, OCOBEHHO TBepAabliX
nopopg ApeBeCUHbI.

MonoTHa C NepemMeHHbIM LiaroM coyeTarT B
cebe cBowcTBa, npucywmMe Opyrum Tunam
npocdunsa 3y6a. OHM MMET NepeMeHHbIA Tun
3ybbeB " LWINPUHY BMaauHbI. 310
obecneuvBaeT POBHbIE pesbl npu
OOHOBPEMEHHOM ralueHuv Bnbpavmin.

nepeaxy NONoXU-

yron 3yba 0° TenbHbI#
nepegHui
yron

HOPMANBHEIA cKun
(nocTosHHbIM wWar) (pepkun 3y6)

KPKOK
(xpanoBbin 3y0)

MEPEMEHHbIA

Puc. 47: npocburnu 3yba nunbHO20 rnosiomHa
PasBop 3y6bLeB

TepMuH «pasBog» OTHOCUTCA K crnocoby
oTrmba ©  pacnonoxeHumss  3ybbeB Mo
OTHOLLUEHUO K OCHOBHOMY mnonoTHy. OTrmnb
3ybbeB obecneuvMBaeT WWMPWUHY nponuna
oonblle, 4Yem ToOnwMHaA nofsioTHa. JTO
obneryaet 3apadvy onepatopa npwu
noBopayMBaHMM 3aroToBKW AN pacnuna no
KPMBbIM JIMHUSAM W YMEHbLUAET TPeHne mexay
NUINbHBIM NOJTOTHOM W 3aroTOBKOW NpKY NPSIMOM
pacnune.

BapuaHT pasBoga o06blMHO BbiOMpaeTcs B
3aBMCMMOCTM OT Tuna obpabaTbiBaeMoro
mMaTtepuana. Ha Puc. 48 nokasaHbl Tpn camblx

pacnpoCTpaHeHHbIX BapuaHTa pas3Boga
3ybbeB.
«3auuLlaroLmnmn» pa3Boj B OCHOBHOM

ncrnonb3dyeTca AnA pacnuna MeTannyeckmx
3aroToOBOK; «BOSIHOBOW» — Korga TomwmHa
3aroTOBKW MEHSIeTCs, HanpuMep, npu pacnune
TOHKOCTEHHbIX TPYyO WNM KOHCTPYKLMOHHbIX
npocdounen. CtaHOapTHbLIN, UM NEepeMeHHbIV
pa3Boj, —ABnseTca ogHMM U3 Hanbonee 4acTo
NCNonb3yeMblX npv npoussoacTee

29

aepeoobpabartbiBalolwmMx  MOSOTEH,
NpYMeHsieTca Ans pacnuna nnacrmacc.

TaKkxe

SAYULLAKOLLIMIA CTAHOAPTHbIW BONMHOBOW

(NnepeMeHHBIN)

Puc. 48: pa3eod 3ybbes nunbHO20 NosiIomHa

Matepuan

JleHTo4Hble nunbl n3rotaBnuBatoT VK]
pas3nuyHbIX BWOOB MeTanna. Hawmbonee
pacnpoCTpaHeHHbIe — 3TO MPYXUHHAs CTanb,
yrnepoaucTas cTanb, oumeTann

(nervpoBaHHas ctarnb C NPUBapeHHOW KPOMKOW
13 GbicTpopexyLluen kobanbTOBOW CTann, Unu
TBEpPAOCNNaBHbIMU NE3BUAMN).

Beugy Toro, 4to Bol6Op NUBLHOW NEHTLI UMeeT
donbLioe 3Ha4veHue, pekomeHayeTcs
BOCMOMb30BaTbCA PYKOBOACTBOM MO BbIGOpPY
nonotHa (pasaen 12.0). LileHHyto nHdopmaumio
O TuUnax NEHTOYHbIX NWn, npegnaraemMblx Ha
pbIHKE, NX AOCTOUHCTBAX U HegocTaTKax Takke
MOXHO MOMyYUTb, MPOKOHCYNbTUPOBABLUUCH C
OMbITHbIMU nonb3oBaTensiMu
TNEHTOYHOMUITbHBIX CTAHKOB.

MNonomMka NUNBLHOro NonoTHa

MMNbHbIE NEeHTbl NOABEPralTCsl  BbICOKUM
Harpyskam W B HEKOTOPbIX Chy4asx WX
nofiomMka HeusbexHa. OpHako, B Uensax
npenoTBpalleHMst  OOMnbLUMHCTBA  MONOMOK
nunbl MHorue dakTopsbl MOXXHO
KOHTPONUpoBaThb. JNanee npuBedeHsbl
HekoTopble Haubornee pacnpoCcTpaHeHHble
NPUYMHBLI NOMOMKM MOMNOTHA:

1. HecoBnageHne ocen HanpaBnsawLWMX

MUIbHOW NEeHTHI.
2. Cnnwkom BbicTpasi nogaya 3aroToBKMU.

3. Vcnonb3oBaHue LWMPOKOro MOfoTHa Ans
pacnuna KpuBbIX Marnoro paguyca.

4. YpesmepHoe HaTaKeHMe NoSioTHa.

5. 3ybbsa
pa3BefeHbl.

3atynrieHbl  UnM - HenpasuIibHO



6. BepxHue HanpaBnswoLwue YyCTaHOBIEHbI
CIULLKOM BbICOKO Ha[, 3aroTOBKOW.

7. JedeKTHbIN CBapHOW LLIOB NOSIOTHA.

HeCMOTpﬂ Ha TO, 4YTO 3TO HEe ABNAETCA
npuHUMnmnanbHoO Ba>XHbIM, HEeKOTOopble
nonb3oBaTtesin CKpyrnawT nin

((SGUJJ'IVIQ)OBbIBa}OT» 3a4HIOK KPOMKY MOJ1I0THAa.

OTO MpoM3BOAUTCA C MOMOLLLIO TOYUMBHOMO
KaMHsi, YCTAHOBMEHHOTO Ha CTone; BO BpeMms
paboTbl KamMeHb crerka conpukacaeTcs C
yrnamu 3agHen KpOMKW MOMoTHa U cKpyrnseT
nx. CkpyrneHve nomoraeTt MOMOTHY XOAWUTb B
nponune 6onee nnasHO, CrraxunBaeT CBapHOW
OB U MOMOraeT npenoTBpaTUTb MNOSBMEHWE
TPELLMH Ha 3aaHEN KpOMKe NonoTHa.

12.0 PykoBoACTBO MO BbIOOPY NUITbLHOW JTIEHTbI

OnpegenuTtecb C maTepuanoM W TOMWMHOW 3aroToBku. B Tabnuue npvBeaeHbl pekoMeHOyeMbii

LLUAT, TUM nonotHa n NMOOAYA.
Pacwudposka:

H — Kptok (Hook)

R — CtaHgapTt (Regular)

S — Ckun (Skip)

L — HK3KUN
M — cpegHuin

H — BbicOKUIA

Mpumep: 10/H/M o3HavaeT 10 3ybbeB Ha AtorM / TUN Npouna «KproK» / cpegHun Temn nogaun

TONLLMHA 3ATOTOBKY
MATEPVIATbI
127wm | 254mm | 762mm | 1024 MMM
bonee
TBEP[BIE NMOPOMAbI | 10/RIL | 8/RIL 3/HIM 3/HIM
[PEBECVIHA
MSITKVE MOPOALI | 10/RIL | 8/RIL 3/HIM 3/HIM
YIMEBONOKHO 10/RIL | 6/RIL 3/SIM 3/SIM
CMIOMA 2RIL | - ] ]
HEMETANbI
ACBECT 8IRIL 6/RIL 3/SIM 3/SIM
TBEP[ASI PESMHA | 10/RIL | 8/RIL 6/RIM 2/SIH
SOPMUKA 14/RIM | 10/RIM 4/HH 4IH/H
ME3OHUT 10/RIL | 4iSiL 3/SIM 3/HIM
BAKENUTOBAS]
MNACTMACCI | PO 14/RM | 10/RIM 4JHH 3/HH
OPICTEKNO 10/RIL | 6/RIL 3/SIM 3/SIM
BYMATA 14RIL | 10/RIL 4/SIL 3/SIM

Tabnuubi 3u 4

Onsa pacnuna no paguycy

N3yunte uyepTexk UNM ONbITHBbIA JK3EMMMSP AeTanu unu
NPOCTO M3MepbTe HaUMEHbLUWIA paanyc, KOTopbli TpebyeTcs
BbIMUNUTb, W HakguTe ero (B MM) Ha CXemMe Huxe.
CooTBeTCcTBYIOWAA KpvBasi YKaXeT Ha NpUONU3MTENbHYHO
LWUMPWHY MUNbHOro nonotHa. Ecnu  wnckombin  paguyc
HaxoOuTCs Mexay ABYMsi KpuBbIMW, BblOupaiite 6onee
LUIMPOKOE MOSOTHO.

970 MeTOoq cnefyeT UCNoMb30BaTh AN HayvanbHOro Bbibopa
MUITbHOM JIEHTbI. [aHHble pekoMeHgaumm MoryT
KOppekTMpoBaTbCa  ANA  yAOBMNeTBOpeHus  TpeboBaHui
BbINOMHsAeMbIX paboT. Ecnu He yaaeTca nogobpaTb NOSIOTHO
CO BCEMM HEOBXOAMMBIMU XapakKTEPUCTUKAMW, BO3MOXHO,
npuaeTCcs MOWTM HA KOMMPOMMUCC.

30

/.

25,4 151 159 12,79564 3.2 16

PAOMYC PACTIHNA

R134,2 R133,1 R95,3

RE3,5

R36,5

R15,9

R3,2

-

LUMPHHA MANBHOMD NOMOTHA B MM




13.0 YcTpaHeHMe HeMcnpaBHOCTEN JIeHTOYHONUNbHOro craHka PM1500

13.1 HencnpaBHOCTHM NMpu 3KcnnyaTauuun

Tabnuya 5
HeuncnpaBHOCTbL Bo3moXxHasa npuynHa MeTop ycTpaHeHus
Cton He He 3aTaHyTa pyyka domkcauyumm. 3aTtaHnTe pyyky dmkcaumn.
yoepxusaet MexaHn3m mkcaumm noBopoTHOM 3ameHnTe MexaHuam dmkcaumm

NnonoXxeHue HakroHa
noA HarpysKow.

onopsbl crioMaH Ui M3HOLLEH.

NOBOPOTHOWM OMopbI.

Cton He
HaKIToHaeTCcS.

MNoBopoTHas onopa He cMa3saHa.

CmaxbTe NOBOPOTHYH OMNOpY.

MoBOPOTHYO OMOPY 3aKMUHWUITO.

Pasbepute NoBOPOTHYHO ONOpy U
3aMeHWTe 3aKNUHUBAKLIME AeTanu.

Bubpauus ctona Bo
BpeMsi pacnuna.

MpoBucaHne NPMBOAHOIO PEMHS.

YBenuubTe HaTshKeHWe NPpUBOAHOMO
pemMHsi (pasgen 7.20). 3ameHute
pEMEHb, €CINN OH U3HOLLIEH.

Henogxoasawwmn war NnunbHOW NEHThHI.

BbibepuTe NunbHY0 NEHTy C
NOAXOASALLUMM LIarom,
BOCMNOMb30BaBLUMCb Tabnumuew no
BbIGOPY NEHTOYHbIX Nun (pasaen
12.0).

CkonneHune ApeBeCcHON Nbifv 1
00ONTOMKOB Ha LLKMBE.
M3Hoc/noBpexaeHne oboaa LWKNBA.

MoppepxmBanTe YACTOTY LLKMBOB.
3ameHunTe 0604 Npy HEOOXOOMMOCTH.

pybas
NMOBEPXHOCTb
3aroToBKW nocne
pacnuna.

CrMLIKOM KPYMHBIA Lar NUbHOro
nosfioTHa.

Mcnonb3ynTte noNoTHO C MEHbLLMUM
LLIarom.

Crnvwkom MHTEHCUBHaA nogada
3aroTOBKWU.

YMeHbLWwnTe ycunue nogayn.

HeTouHbIn pacnu.
Pacnvn He no
NPAMON NTUHUW.

CmMonsiHble OTNIOXEHUSI HA MOMOTHE.

OyucTnTe NnonoTHoO.

N3Hoc 3ybbeB nnv noBpexaeHne
MUBLHOrO MOJSIOTHA.

3amMeHuUTe NonoTHO.

Ynop He napanneneH nunbHoMy
MOMOTHY.

OTperynupyinTe ynop Hagnexawmm
obpasom (pasgen 7.6).

HenpaBunbHas perynvupoka
HanpaBnsLWMUX MUbHOrO MNOOTHA.

OTperynvpyinte HanpasnswoLme
Hagnexawmm obpasom (pasgensbl
7.13-7.15).

CnuwKom MHTEHCMBHaA nogada
3aroTOBKW.

YMeHbwnTe ycunue nogayun.

BerHMe Hanpasnawowmne nninbHOro
MOJI0THA pPacnosioXXeHbl
HegoCTaToO4HO BfIN3KO K 3aroTOBKE.

OTperynupyinTe Hanpasngawowme,
YTOOLI OHW pacnonaranucb NPUMEPHO
Ha 3 MM BblLLE 3aroTOBKW.

BbiGpaHa HenoaxoasLwas nunbHas
neHTa Ansg OaHHOW onepauuu.

YcTaHoBUTE NMOAXOASALLYIO MUNBHYHO
NEeHTY.

Cnuuwkom cnaboe HaTs)KeHne
NUJbHOIO NOJ1I0THA.

YBenuubTe HaTsXKeHNe NUbHOro
nonotHa (pasgen 7.11).

HeB0O3MOXHO BbipaboTaH ycTanocTHbIn pecypc 3amMeHunTe NPYXNHY HaTSHXKEHUS
Hagnexatwmm NPY>KUHbI HATSXKEHWS. (cBspKMTECH C NpeacTaBUTENEM
00pa3om HaTsHYTb TEeXHUYEeCKOM NoaaepXKku
NUNbHOE NOMOTHO. NnocTaBLUMKa).
MonoTHo HenpaBunbHOe HaTsXkeHne nnm OTperynupoBaTb Ui 3aMeHUTb
3aKNUHMBaET B NnoBpeXaeHne NUbHOro NosoTHa. COOTBETCTBEHHO.
3aroToBKe. Cnuwkom 6onbliag WwuprHa nonoTtHa | Beibepute 6onee y3koe NONoTHO
Onsi nony4veHus xenaemoro paguyca | (pasgen 12.0).
nponuna.
O6pa3zoeaHne 3ybbsi He NoAxoaAT ANA AaHHOM 3ameHunTe nonoTHo Ha bonee
TPELUMH B paboTbl NN HEMPaBUBHO nogxogsiuee.

31




HeuncnpaBHOCTb

Bo3moxHasa npu4nHa

MeTop ycTpaHeHus

OCHOBaHWN 3y6bLEB
nonoTHa.

pasBe/eHbl.

TonwwHa nonoTHa He COOTBETCTBYET
AnamMeTpy WKMBa.

3amMeHuTe Ha NoSIoTHO noaxoAsLLen
TOMNLLMHBI.

MoNoTHO HENPaBMUIIBLHO 3aTOYEHO,
NPOUCX0OUT Neperpes.

3aTounte NOMOTHO Haanexawmm
obpasom unm 3ameHuTe ero.

CwmelleHre ocen LWKMBOB.

Ceskntechb Co cneumanncTtom
TEXHUYECKOM nogaep>xXkKu.

O6pa3zoeaHne
TPELLWH Ha 3agHen
KpOMKe MOonoTHa.

Cnuwkom GbicTpas nogava
3aroToBKW.

YMeHbLUNTE CKOPOCTb Nogayn, YTobbl
CHU3UTb Harpysky Ha NunbHoe
MOSIOTHO.

HepoBHLIN cBapHOK LLOB Ha MUMBHOM
NnosioTHe.

OTpenvTe NnpyBapeHHyo YacTb U
npmMBapuTe NOBTOPHO Haanexalmm
obpasom, nMbo ncnonb3ymnTe HOBYIO
NUNbHYLO NeHTy. CKpyrnuTe 3agHior
KPOMKY HOBOW NUSTbHOWN NEHTHI.

M3HoC ynopHoro nogLmnHmka,
Bbl3BaHHbIN NOCTOAHHBLIM KOHTaKTOM C
3aHel KpPOMKOW NMUMNbHOro NMonoTHa.

3ameHVTe ynopHbIA NOALIMMHUK.
OTperynupyiTte HOBbIN NOSLWNMHUK B
COOTBETCTBUU C UHCTPYKLUSAMN
(pasgen 7.14).

MpexpeBpemMeHHas
MosIoMKa NMuUbHOWU
JIeHTbI.

Cnuwkom Gonbloe ycunune nogadu.

YMeHbLwnTe ycunume nogayn.

CrMLIKOM KPYMHBIA Lar NUbHOro
nosoTHa.

Bocnonbeayitech Tabnuuen no
BbIOOPY NEHTOYHbIX NUN; BbiGepute
NMONOTHO C MEHbLLUUM LLArom.

OnopHble NOALIUMHUKM He
NoAAEPXKMBAKT NUNbHOE MNONTOTHO
Hagnexaiumm obpasom.

lMpoBepbTe HanpasngaoLwmne
NOALIMNHUKM Ha NpeaMeT
NPaBUITbHOrO PACMOSIOXEHNS U
npu3HakoB n3Hoca. MNpwu
Heo6XoaUMOCTM OTPErynupymnTe mux
UNN 3amMeHunTe.

Cnnwkom cunbHo HaTAHYTO NNbHOE
NOJ1I0THO.

YMeHbLUNTE HaTsKEHME.

[Nonomka nunsbl
B6GIM3KM cBapHOro
LwBa.

Meperpes NonoTHa B npoLecce
CBapKu.

Heobxoanmo nogBeprHyTb NONOTHO
OTXKUIY UK OTAENUTb XPYNKYH0 4YacTb
N NPOM3BECTM CBAPKy Haanexalumm
obpasom.

Cnuwkom BbICTpoe oxnaxaeHme
NosioTHa Nnocrie cBapku.

Heobxoanmo nogBeprHyTb NONOTHO
OTXKUIY UK OTAENUTb XPYNKYH0 4YacTb
1 NPON3BECTU CBAPKY Haanexalnm
obpasom.

MpexaeBpeMeHHbIN

N3HOC 3y6beB Nunbl.

Cnuvwkom Menkun Lwar.

CwMm. cxemy no BbIGOpY NUNBHOTO
nonotHa (pasaen 12.0). Ucnonb3ynte
NOMOTHO € 60ree KpynHbIM LLIArom.

HepocTtaTouyHoe gaBneHne nogaydu.

YBenuybTe AaBneHne nogadu.

Cnuwkom Huskas CKOpPOCTb pacnuna.

YBenuybTe AaBneHvne nogadu u
CKOPOCTb pacnuna.

HenpaeunbHbIn BEIOOP NUIBHON
NEeHTbI.

MoBTOpPHO OLEeHUTE
obpabartbiBaeMbii maTtepuan.
BbibepuTe 13 Tabnmubl noaxoasLuLyto
NUIbHYO NeHTy (pasgen 12.0).

OTkonoTbIN 3y6 nMnNu MHOPOLHLIN
npeameT, 3aCTpsBLUMI B Nponune.

OcTtaHoBWTE CTaHOK 1 yaanute
3acTpsaswunn npegmet. MNpu
noBpeXaeHun NoroTHa 3aMeHnTe
ero.

32




13.2 MexaHn4eckue u aneKkTpnyeckme Henosaaku

Tabnuua 6
HeuncnpaBHOCTb Bo3moXxHasa npuynHa MeTop ycTpaHeHus
CTaHoK He HeT nutaHus. lMpoBepbTe, NOAKMNKYEH NN CTAHOK K
3anyckaetcs/ WUCTOYHUKY NUTaAHUA 1 yCTaHOBIEHa N Ha
nepesanyckaeTcs nepekntovaTene npegoxpaHuTenbHas
unu KHOMKA.
cucTeMaTmyecku lMoBpexgeHne nposoaa. 3ameHunTe nposog.
cpabartbiBaet YCTpPOMNCTBO aBTOMaTUYECKOro MepesanycTuTe aBTO3anyck nNpwu
aBTOMaTUYeCKUiA nepesanycka npu neperpyske He | neperpyske nyteM Haxatus o KoHua

BbIKNHOYaTeNb Lenm
Unn NnaesTcs
npegoxpaHuTenm.

BO3BpAaLLEHO B UCXOHOe
nonoxexve

kHonku BbIKJT (kpacHas) Ha
SMNeKTpOMarHUTHOM MepekryaTene.
[anTe cTaHKy OCTbITb HECKOSNIbKO MUHYT.
Ecnu npobnema coxpaHsaeTcs, npoBepbTe
HaCTPOWMKM CUNbl TOKA Ha NYCKOBOM
YCTPONCTBE aneKkTpoasuraTens.

CTaHOK YacTo OTKMNo4aeTcs.

OpHoWM M3 NPUYMH OTKINIOYEHNS CTaHKa npu
neperpyske HeaneKTpM4YeCcKoro xapakrepa
ABNSAETCS CIULLKOM TSDKENbIN pacnun.
PeweHne npobnembl — CHU3UTbL JaBrneHue
npv nogaye 3aroToBKU Ha MUITbHOE
nonoTtHo. Ecnun npobnema B gpyrom,
npoBepbTE HACTPOWKM CUIbl TOKa Ha pene
3awWmnTbl OT neperpy3kn. CpaBHUTE JaHHOE
3Ha4yeHue C CUrou Toka Npu NOMHoOn
3arpyske, ykasaHHOM Ha Tabnuyke
anekTpoasuratend. Ecnu HacTporku cunbl
TOKa BepHble, Toraa, BeposATHO, npobnema
B ocnabneHHOM 3neKTpuyYeckom nposoge.

CpabaTbiBaeT aBTOMaTU4ECKUN
BbIKIHOYaTENb Lienu B 30aHnn
UNW NNaBuUTCA NpeaoxpaHuTenb.

Y6enutech, YTO Npy NOAKNIOYEHUN CTaHKa
Mcnonb30BaHbl NPOBOAA NOAXOASLLENO
ceyeHusi. Ecnv ceyeHune npoBoaoB
nogobpaHo npaBunbHO, TOraa, BEPOSITHO,
npobnema B ocriabneHHoMm
anekTpuyeckom nposoae. MpoBepbTe
HaCTPOWMKM CUIbl TOKA Ha NYCKOBOM
YyCTPOWNCTBE ABUraTens.

CpaboTan BepxHuiA KOHLIEBOW

BblKInto4aTernb.

OTperynupynTe nnacTuHy KOHLEBOro
BblkMovatens (nos. 13, pasgen 15.2.1),
4YTOObI OH OTKNIOYAnNcs, korga NuUnbHoe
nonotHo HaTsaHyTo. MTPUMEYAHUE:
MnactuHa fomkHa NpuBeCTn K
cpabaTbiBaHUIO BbIKNOYaTens npu
HeJOCTaTOYHOM HaTSHXKEHUU NUMbHOTro
NnosnoTHa.

HewncnpasHocTb B paboTte

nepekn4yarenda unn asuratens

(kak pacnosHatb).

Ecnu y Bac ecTb 4OCTyn K BONbTMETPY, TO
Bbl MOXeTe OTNUYNUTbL HENCNPaBHOCTbL B
paboTe NyckoBOro ycTpomcTea oT
HeucnpaBHOCTK B paboTe
anekTpoaBuratens, Bo-nepsbIX, NyTem
NPOBEPKM BXOOQHOro HanpsxeHus (230 +/-
10 B); BO-BTOpbIX, MPOBEPUB HAMpPs>KeHne
MexXay MyCKOBbIM YCTPOWCTBOM U
asuratenem (230 +/- 10 B).
HecooTBeTcTBYylOLEE BXOAHOE
HanpshkeHne — npobremMa B MUTaHUW.

33




HeuncnpaBHOCTb

Bo3moxHasa npu4nHa

MeTop ycTpaHeHus

HecooTBeTcTBylOLLEE HANPSXKEHNE MEXAY
MyCKOBbIM YCTPONCTBOM U ABUraTtenem —
npobnema B paboTe NycKOBOro
ycTponcTtea. CooTBeTCTBYOLLEE
HanpskeHne Mexay nyckoBbIM
YCTPONCTBOM 1 ABuratenem — npobnema B
paboTe anekTpoapurarens.

Meperpes asuratens.

Ounctute guratenb OT NblIN 1 061TOMKOB
OpeBecuHbl, YToObl BO34yX Mor cBo60gHO
UMpKynupoBaTtb. [lanTte aBuratento ocTbiTb
nepea NOBTOPHbIM 3aMyCKOM.

He 3anyckaeTca gsuraterns.

Ecnu npobnema nmeHHo B asurarerne,
€CTb jBa BapuMaHTa peLUeHNs:
BOCMOSb30BaTbLCSA MOMOLLbIO
KBanMuUUUpOBaHHOIoO 3MeKTpuka aAng
npoBepku paboTocnocobHoCTH aBuratens,
nnbo CHATb ABUraTenb M O0TAaTb Ha
NPOBEPKY B MaCTEPCKY0 pEMOHTA
anekTpogsuratenen.

Henpanu'leoe nogkr4yeHne
CTaHKa K CeTu.

MepenpoBepbTe NPaBUIbHOCTb
NoaKroYeHns K anektTpoceTn. Ons
yCTpaHeHusi oLWMBOoK cMoTpUTE
3MEKTPUYECKYHO CXEMY.

He cpabathiBaeT
nepeknyarernb.

Ecnu npobnema nmeHHoO B
nepeknoyartene, ectb ABa BapuaHTa
peLleHns: BOCMNONb30BaTbLCA MOMOLLbIO
KBanunuMpoBaHHOro aneKkTpuKa Ans
npoBepkn paboTocnocobHOCTM
nepekntovartens, NMMbo KynuTb HOBLIN
nepekntoyaTtenb 3anycka/octaHoBa U
YCTaHOBMWTb €ro, ecnv 3To Heobxoanmo.

JleHToYHONUNbHBLIN
CTaHOK He
pasroHsieTcs.

YAnVHALWWIN NnpoBoa UMeeT
CITMLLKOM Marnblin pasmep
cevyeHust nnbo cnuLKom
OJTVHHbIN.

3ameHunTe Ha NPoBOZA, NOAXOAALLEro
CeYEeHUs U AJIUHBI.

Huaknn Tok.

CBSXMTECH C KBaNMMULMPOBaHHbLIM
3MEeKTPUKOM.

14.0 3anacHble getanu

MepeyeHb 3anacHbiXx OeTanen npuBedeH Ha cneaylowmx cTpaHuuax. [na 3akasa pgetaneni wm
NONyYeHNs1 TEXHUYECKOW NOAAEPXKKN CBSXKUTECH C MOCTaBLUMKOM. YTOObI BBICTPO M TOYHO pelunTb
Bawy npo6nemy, noHagobutcsa HasBaTb MOAENDb CTAaHKa N €ro CEPUNHBIA HOMEP.

CTaHD,apTHbIe n3gernunsa, Takme Kak Kpenex, MOoXXHO I'IpVIO6peCTI/I B MECTHbIX CTPOUTEJIbHbLIX MarasmHax
Mnn 3aKkasatb Yy MoCTaBLUUKaA. HeKOTOpre aetann npueedeHbl TOJNbKO A4 VIHQ)OpMaLI,VII/I n He
OOCTYMHbI K 3aKady Nno OoTAesIbHOCTW.

34




14.1.1 CtaHOK ¢ npucnoco6neHuamu. BapbiB-cxema

35



36



14.1.2 CtaHOK ¢ npucnocob6neHuamu. Nepe4vyeHb getaneun

No3. | Homep aetann | Description HaumeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM2000-105 Powermatic Nameplate, TabaunyKa c loroTunom 1
Large Powermatic 6osbLuian
2 TS-0254011 Socket Head Button BUHT 1/4"- 2

Screw 20UNCx3/8"
3 TS-1550041 Flat Washer LWalba M6 x @16 2
4 PM1500-004 Lifting Eye Pbim-60nT M10 1
5 PM1500-005 Machine Main Body Pama 1
Frame
6 PM1500-006 Switch Bracket KpoHwTenH 1
nepekatoYaTens
7 TS-2246082 Socket Head Button BuHT M6x8 6
Screw
8 TS-1550041 Flat Washer LWalba M6 x @13 2
9 PM1500-009-RU | Power Cord with VDE MuTatowmii Kabenb ¢ VDE HO5VV-F 1
16A/250V Plug (1PH) eBposunkoi VDE 1,5 mm?
16 A/230 B (1 ¢asza)
PM1500-009- Power Cord (3PH) MuTatowmii Kabenb VDE HO5VV-F 1
3RU (3 dpasbl) 4Cx1,0 mm*
IC290006 CE 3PH Plug EBpoBusika (3 dasbl) P-551 1
10 PM1500-010 Upper Wheel Sliding Y3en kpenneHus 1
Bracket Assembly BEPXHero WKMBa
11 PM1500-011 Tension Pointer YKasartesb ycTpoicTBa 1
HaTAXEHUA NUAbHOTO
NosIoTHa
12 PM1500-012 Step Screw CTyneH4aTbI BUHT 1
13 TS-2248202 Socket Head Button BuHT M8x20 4
Screw
14 TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 4
15 PM1500-015 Motor Bracket Lock durKcaTop KPOHLITENHA M10x33 1
Handle asuratens
16 PM1500-016 Motor Mount Plate MOoHTaXKHaa nauTa 1
asurartens
17 TS-1524011 Set Screw BuHT M8x8 2
18 TS-2248202 Socket Head Button BuHT M8x20 4
Screw
19 PM1500-019 Upper Wheel Assembly BepxHuit WKns @15” (381 mm) | 1
20 PM1500-020 Lower Wheel Assembly HWKHUI WKKB @15” (381 mm) | 1
21 PM1500-021 Saw Blade 153"L/ 3/8"W | MunbHasa nexrta [ 153" 1
/ 0.65mm Thk mm /LWL 3/8"mm /
T0,65 Mmm
22 TS-1504041 Hex Socket Screw BuHT M8x20 2
23 TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 2
24 TS-1550061 Flat Washer LWalba M8 x @30 2
25 PM1500-025 Motor Pulley LLKnB aBuratens 1
26 PM1500-026 Poly-V Belt MonuKNMHOBOM pemeHb 290J9 1
27 PM1500-027 Upper Cabinet Door BepxHAa asepua 1
28 TS-1505031 Socket Head Cap Screw BuHT M10x25 1
29 TS-2361101 Lock Washer CTonopHas waliba M10 3
30 TS-1550071 Flat Washer LWalba M10 x @20 2
31 PM1500-031-CN | Motor Cord (1PH) Kabenb asuratensa VDE HO5VV-F 1

37




(1 daza) 1,5 mm’
PM1500-031- Motor Cord (3PH) Kabenb asuratensa VDE HO5VV-F 1
3RU (3 dpasbl) 4Cx1,5 mm*
32 TS-2246082 Socket Head Button BUHT M6x8 2
Screw
33 TS-2361061 Lock Washer CTonopHas waliba M6 1
34 TS-1550041 Flat Washer LWanba M6 x @16 2
35 PM1500-035 Support Plate KpoHwTenH 1
36 PM1500-036-RU | Magnetic Switch INeKTPOMarH1THbIN 230 B/50 ry/ 1
Assembly (1PH) nepekntoyatens (1 ¢asa) | 1 dasa
PM2000-298 Safety Key for Magnetic MpepoxpaHuTenbHas 1
Switch KHOMKa
PM1500-036- Magnetic Switch 3NEeKTPOMarHUTHBbIN 400 B/50 'u/ 1
3RU Assembly (3PH) nepekntoyatens (3 dasbl) | 3 dasbl
PM2000-298 Safety Key for Magnetic MpepoxpaHuTenbHas 1
Switch KHOMKAa
37 PM1500-037 Hand wheel MaxoBuK 150 mm 1
38 PM1500-038 Locating Block YCcTaHOBOYHbIM 610K 1
39 PM1500-039 Tapping Screw BuHT-camopes M4x8 2
40 PM1500-040 Wire Connector KabenbHbIi pasbem 224-201 1
41 TS-1523041 Socket Set Screw BUHT M6x12 2
42 TS-1523051 Socket Set Screw BUHT M6x16 4
43 PM1500-043 Face Plate dpoHTaNbHAA NaHeNb 1
nepekatoYaTens
44 TS-1504041 Socket Head Cap Screw BuHT M8x20 1
45 PM1500-045 Table Insert (Aluminum) BcTaBKa cTtona 1
(antomnHmesan)
46 PM1500-046 Roll Pin Wrnot P4ax8 2
47 PM1500-047 Table Pin Assembly WtndT cTona 1
48 TS-1534032 Pan Head Bolt w/Flange BUHT ¢ dbnaHuem M6x10 1
49 TS-1503021 Socket Head Cap Screw BuHT M6x10 2
50 PM1500-050 Viewing Window CmoTpoBOE OKHO 2
51 PM1500-051 Limit Switch KoHueBow BbiKoYaTtens | AZD-1112 1
52 TS-2284302 Phillips Pan Head BuHT M4x30 2
Machine Screw
53 TS-1521031 Socket Set Screw BUHT M4x8 8
54 PM1500-054 Switch Cord Kabenb nepekntoyatens 18AWGx2Cx1, |1
2Mm
55 PM1500-055 Lock Knob Pyuka puKcaumm M10x30 1
56 TS-1482051 Hex Cap Screw BuHT M6x25 2
57 TS-1550041 Flat Washer Wawnba M6 x @13 4
58 PM1500-058 Brush LLeTka 2
59 TS-1503061 Socket Head Cap Screw BUHT M6x25 1
60 PM1500-060 Door Lock Knob Pyuka ¢puKcaumm asepm 2
61 TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut lalika c HeltnoHOBOW M6 6
BCTaBKOM
62 PM1500-062 Strain Relief KabenbHasa mydTa PG13.5 2
63 PM1500-063 Pointer YKasatenb 1
64 TS-2311101 Hex Nut lalika M10 1
65 TS-1491151 Hex Cap Screw BuHT M10x90 1
66 TS-1503061 Socket Head Cap Screw BUHT M6x25 2
67 PM1500-067 Blade Tracking Pyyka perynnpoBku xoga | M10x50 1

38




Adjustment Knob NeHTbI
68 PM1500-068 Lock Handle dukcaTop M10 1
69 PM1500-069 Cam DKCLLEeHTPUK 1
70 PM1500-070 Shaft Fixed Block Kopnyc 1
71 PM1500-071 Tension Quick release PykoAaTKa pblyara 1
Handle ObICTPOro HaTAKEeHMUs
NMUABHOTO NONIOTHA
72 PM1500-072 Tension Quick release Pblyar 6bicTporo 1
Lever HaTAXEHUA NUAbHOTO
NosIoTHa
73 TS-1540081 Hex Nut Malika M12 1
74 PM1500-074 Tension Quick release Ban pblyara 6bicTporo 1
Lever Shaft HaTAXEHUA NUAbHOTO
NnosIoTHa
75 TS-2248202 Socket Head Button BUHT M8x20 4
Screw
76 TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 4
77 PM1500-077 Washer LWan6a 1
78 TS-1524051 Socket Set Screw BUHT M8x20 4
79 TS-1540061 Hex Nut lalika M8 4
80 PM1500-080 Lower Wheel Shaft Ban HW»KHEro WKnea 1
81 PM1500-081-CN | Motor [suratenn 2,21 kBT, 1 1
¢daza, 230 B,
50 Iy,
PM1500-081-01 | Motor Fan (not shown) BeHTunATOp ABUratens 1
(He nokasaH)
PM1500-081-02 | Motor Fan Cover (not KpbiWwKa BeHTMAATOPA 1
shown) asuratens (He NnoKasaHa)
PM1500-081- Start Capacitor (not MycKkoBo KoOHAEeHcaTopP 200 mk®, 250 |1
03-CN shown) (He nokasaH) B (nepem. ToK)
PM1500-081- Running Capacitor (not Pabounit KoHaeHcaTop 50 mKk®,300B |1
04-CN shown) (He nokasaH) (nepem. Tok)
PM1500-081-05 | Junction Box (not shown) | PacnpeaenuTenbHbii 1
610K (He NokasaH)
PM1500-081-06 | Junction Box Cover (not Kpbiwka 1
shown) pacnpefenuTenbHoro
610Ka (He nokasaHa)
PM1500-081-07 | Centrifugal Switch (not LeHTpoberKHbIi 1
shown) nepeknoyartens (He
nokasaH)
PM1500-081- Motor [suratenb 2,21 kBT, 3 1
3RU ¢daswbl, 400 B,
50 Iy,
PM1500-081-01 | Motor Fan (not shown) BeHTunATOp ABuratena 1
(He nokasaH)
PM1500-081-02 | Motor Fan Cover (not KpbIWKa BeHTMAATOPA 1
shown) AsuraTens (He nokasaHa)
82 PM1500-082 Lower Cabinet Door Hu»xHAA gBepua 1
83 PM1500-083 Strain Relief Fixed Plate MnaHKa KpenneHua 1
KabenbHOM MydThbI
84 JMS12SCMS-81 | Pan Head Bolt w/Flange BMHT ¢ pnaHuem M5x8 1
85 PM1500-085 Trunnion Support Bracket | KpoHwTeltH noBOpOTHOM 1

Assembly

onopebl

39




86 TS-1505051 Socket Head Cap Screw BuHT M10x35 2
87 TS-2361101 Lock Washer CTonopHas waliba M10 2
88 TS-1550071 Flat Washer LWanba M10 x @23 2
89 3520B-126 Handle PyKkonATKa 2
90 PM1500-090 Hand wheel MaxoBuK 1
91 PM1500-091 Guide Bar Bracket KpoHwTenH 1
Assembly HaNpPaBAAIOLWEN WTAHIU
92 TS-2248202 Socket Head Button BUHT M8x20 4
Screw
93 TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 4
94 TS-1550061 Flat Washer LWanba M8 x @18 4
95 PM1500-095 Upper Blade Guide Onopa BepxHeit 1
Support Assembly HanpasAAloLen
NMUABHOTO NONIOTHA
96 PM1500-096 Lower Blade Guide Onopa HUXKHel 1
Support Assembly HanpasAAloLen
NMUABHOTO NOMIOTHA
97 TS-2246082 Socket Head Button BUHT M6x8 2
Screw
98 TS-1550041 Flat Washer LWanba M6 x @16 2
99 PM1500-099 Blade Guard Cover 3aLUUTHbIN KOXKYX 1
NMUABHOTO NONIOTHA
100 | PM1500-012 Shoulder bolt CtyneHuatbin 6onT 1
101 PM1500-101 Plastic Washer MnacTtmaccoBasn waliba M6x®13, 1
TonwmHa 1,5
MM
102 | PM1500-102 Sliding Plate MoaBuWXKHas NaacTMHa 1
103 | TS-1541011 Nylon Lock Hex Nut lalika c HelnoHOBOW M5 2
BCTABKOM
104 PM1500-104 Protect Cover 3alWnTHAA KPbILWKa 1
105 PM1500-101 Plastic Washer MnacTtmaccoBasn waliba M6x®13, 2
TonwmHa 1,5
MM
106 | TS-1533032 Phillips Pan Head BuHT M5x10 2
Machine Screw
107 | PM1500-107 Fence Assembly Ynop 1
108 | PM1500-108 Table Cron 546 Mm x 406 | 1
MM
109 | PM1500-109 Miter Gauge Assembly Yrnosoii ynop 1
110 | PM1500-110 Limit Switch KoHueBow BbikAo4YaTtens | KL7141 1
111 | TS-1540021 Hex Nut lalika M4 2
112 PM1500-112 Limit Switch Cord Kabenb KoHueBoro 18AWGx2Cx22 | 1
BbIKAtOYaTENSA M
113 | PM1500-113 Wire Jacket KabenbHasa rodpa 12,5x 1100 1
MM
114 | PM1500-114 Wire Bushing KabenbHasa BTy KA 1
115 | JWTS10-217 Tapping Screw BuHT-camopes M4x8 2
116 | PM1500-116 Wire Fixed Clamp KabenbHbIi xomyT 16 mm 2
117 | TS-2284302 Phillips Pan Head BuHT M4x30 2
Machine Screw
118 | TS-1550021 Flat Washer LWanba M4x@8 2
119 PM1500-119 Plastic Bumper MnacTmaccoBbln ynop 9 mm x10 mm 1

40




120 PM1500-120 Foot Brake Lever Pblyar HOXHOro Topmosa 1
121 | TS-1503041 Socket Head Cap Screw BuHT M6x16 4
122 PM1500-122 Spring MpyXunHa 1
123 | TS-2311061 Hex Nut lalika M6 2
124 PM1500-124 Nylon Set Screw BuHT M7x10 1
125 PM1500-125 Foot Brake Pedal Mepanb HOXKHOIO 1
TOPMO3a
126 | TS-2361061 Lock Washer CTonopHas walba M6 4
127 PM1500-127 Bushing BTtynka 2
128 | PM1500-128 Brake Pad Topmo3Han KonoakKa 1
129 | TS-1503061 Socket Head Cap Screw BuHT M6x25 2
130 | TS-1504051 Socket Head Cap Screw BuHT M8x25 1
131 | TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 1
132 | TS-1550061 Flat Washer LWalba M8 x @30 1
133 PM1500-133 Bushing BTynka 1
134 | TS-1490041 Hex Cap Screw BuHT M8x25 4
135 | TS-2361081 Lock Washer CtonopHas waliba M8 4
136 | TS-1550061 Flat Washer Waitba M8 x P18 4
137 PM1500-137 Plate MnaHKa 1
138 PM1500-138 Lower Blade Guard HWXHWUI 3aLWUTHBIN 1
KOXKYX MUNbHOM IEHTbI
139 | TS-2246082 Socket Head Button BuHT M6 x 8 2
Screw
140 | TS-2361061 Lock Washer CTonopHasna warba M6 2
141 | TS-1550041 Flat Washer LWanba M6 x @13 2
3520B-157 Upper (Narrow) Stripe, BepxHsan (y3Kana) knelikan 4
50”L (not shown) NeHTa, gnvHa 1270 mm
(He nokasaHa)
3520B-158 Lower (Wide) Stripe, 50”L | HuxHAas (unpokas) 2
(not shown) KNeiKas neHTa, AnvHa
1270 mm (He nokasaHa)
PM1500-WL Warning Label (not MpegynpexaatoLan BxlU 100 mm x | 1
shown) Hagnuch (He NokasaHa) 133 mm
PM1500-ID-RU I.D. Label (not shown) TabnunuKa c cepuimHbIM 1
HOMepoMm (He NokasaHa)
PM1500-GS Guide Post Scale (not LLKana Ha 1
shown) HanNpaBAAOLLEN CTOMNKE
(He nokasaHa)
PM1500-TLL Tension Lever Label (not | Tabanuka pblyara 1
shown) HaTSAKEHUA NMUIbHOTO
Nno/noTHa (He NoKa3aHa)
PM1500-BTL Blade Tension Label (not | Tabanyka no HaTAXKeHUIO 1

shown)

NUABbHOTO NONOTHa (He
NMoKasaHa)

41




14.2.1 Y3en KpensieHUA BepXHero WKMBa U MeXaHU3M HaTsXKeHUS NUIIbHOro NosioTHa.
B3pbiB-cxema
Homep cbopouHon eguHnubl: PM1500-010

42



14.2.2 Y3en KpensieHUA BepxXHero WK1UBa u

MNMepeyeHb petanen

MeXaHU3M HaTAXeHUA NUNbHOIro NoJiIoTHa.

Nos. | Homep petann | Description HaumeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM1500-010-01 | Spring MpyXunHa 1
2 PM1500-010-02 | Bushing BTynka 1
3 PM1500-010-03 | Plate MnaHka 1
4 TS-1540021 Hex Nut Maika M4 1
5 AQ77 Socket Set Screw BUHT M4x25 1
6 BB-51201 Thrust Bearing YNopHbIN NOALWNMHUK 1
7 PM1500-010-07 | Adjustment Screw Rod PerynMpoBoYHbIi 1
pe3bb0oBOW CTEPKEHD
8 PM1500-010-08 | Adjustment Plate PerynMpoBoyHas nnaHka 1
9 PM1500-010-09 | Screw Bushing Pe3bboBan BTY/IKa 1
10 TS-1550061 Flat Washer LWalba M8 x @18 4
11 TS-2361081 Lock Washer CtonopHasn waliba M8 5
12 TS-2248202 Socket Head Button BuHT M8x20 3
Screw
13 PM1500-010-13 | Limit Switch Plate MnaHKa KoHL.eBoro 1
BbIKtOYATENA
14 PM1500-010-14 | Fixed Position Block Henoagu»kHbi 610K 1
15 TS-1524011 Hex Socket Screw BUHT M8x6 5
16 PM1500-010-16 | Wheel Shaft Ban wkuea 1
17 TS-2248302 Socket Head Button BuHT M8x30 2
Screw
18 PM1500-010-18 | Locating Block YCTaHOBOYHbIN 610K 1
19 TS-1523031 Socket Set Screw BUHT M6x10 2
20 PM1500-010-20 | Fixed Block Henoagu»kHblt 610K 2
21 PM1500-010-21 | Socket Set Screw BuHT M10x50 2
22 TS-1541041 Nylon Lock Hex Nut lalKa c HellIoOHOBOW M10 2
BCTaBKOM
23 TS-1550071 Flat Washer LLaliba M10 2
24 PM1500-010-24 | Guide Post HanpaBnstowan cTolika 2
25 PM1500-010-25 | Collar BTynka 2
26 TS-1550061 Flat Washer LWaiba M8 x @30 1
27 PM1500-010-27 | Upper Wheel Sliding MoaBuXHbIN 610K 1
Bracket
28 PM1500-010-28 | Bushing BTynka DU1610 4

43




14.3.1 BepxHun wWKuB. B3pbiB-cxema
Homep cbopouHoi eguHunubl: PM1500-019

14.3.2 BepxHun wkuB. MNepeyeHb getanen

No3. | Homep aetanu Description HaumeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM1500-019-01 | Upper Wheel BepxHUi WKns @15” (381 mm) 1
2 PM1500-019-02 | Spacer ANCTaHUMOHHOE KObLO 1
3 JWBS20QT-504 Retaining Ring | CtonopHoe KonbLo R52 2
4 BB-6205LLU Ball Bearing LLlapMKoBbI NOALWMUMHUK 6205LLU 2
5 PM1500-019-05 | Tire Obogp, wKnea 1

14.4.1 HuwxHun wkuB. B3pbiB-cxema
Homep cbopouHoi eguHunupbl: PM1500-020

14.4.2 HuwxHun wkuB. MNepeyeHb aeTanen

Nos. | Homep getann | Description HaumeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM1500-020-01 | Lower Wheel HUXXHWI WKuB @15” (381 mm) 1
2 PM1500-019-02 | Spacer ANcTaHUMOHHOE KONbL,O 1
3 JWBS20QT-504 | Retaining Ring CronopHoe KonbLo R52 2
4 BB-6205LLU Ball Bearing LWapurKoBbI nogwmnHuk | 6205LLU 2
5 PM1500-019-05 | Tire 0Ob6op WwKnea 1
6 PM1500-020-06 | Drive Pulley MNpuBOAHOM WKNB 1
7 TS-1504031 Socket Head Cap Screw BuHT M8x16 4

44




14.5.1 KpoHwWwTEenH NOBOPOTHOM onopbl. B3pbiB-cxema

Homep cbopouHon eguHnubl: PM1500-085

45



14.5.2 KpoHwTenH NnoBOpoTHOM onopbl. lNepeyeHb getanen

Nos. | Homep getann | Description HanmeHoBaHue Pasmep Kon.
1 TS-1550061 Flat Washer LWanba M8 x @18 | 4
2 TS-2361081 Lock Washer CtonopHasn waliba M8 1
3 TS-1541031 Nylon Lock Hex Nut lalika c HeltnoHOBOW BCTaBKoM | M8 2
4 TS-2284062 Phillips Pan Head BuHT M4x6 2
Machine Screw
5 PM1500-085-05 | Gear Rack 3ybuaras peika 1
6 TS-2284061 Phillips Flat Head BuHT M4x6 1
Machine Screw
7 PM1500-085-07 | Carriage Bolt bont M8x85 1
8 PM1500-085-08 | Trunnion Block BA0OK NOBOPOTHOM oMnopbl 1
9 PM1500-085-09 | Carriage Bolt bont M8x80 1
10 PM1500-085-10 | Lock Handle dukcaTop 1
11 PM1500-085-11 | Tilt Scale Wkana 1
12 PM1500-085-12 | Adjustment Knob Bolt PerynMpoBoYHbI BUHT C 1
py4YKo
13 TS-1550021 Flat Washer LWanba M4 x @8 2
14 PM1500-085-14 | Angle Pointer YrnoBoi yKasatenb 1
15 TS-1524011 Adjustment Knob Bolt PerynMpoBoYHbI BUHT C M6 1
pYy4YKo
16 PM1500-085-16 | Locking Ring CronopHoe KonbLuo 1
17 TS-1540041 Hex Nut lalika M6 2
18 PM1500-085-18 | Adjustment Plate PerynnposoyHaa nnaHka 1
19 TS-1533032 Phillips Pan Head BuHT M5x8 2
Machine Screw
20 PM1500-085-20 | Set Screw BuHT 1
21 PM1500-085-21 | Lock Knob Pyuka pukcaumnn 1
22 PM1500-085-22 | Trunnion Support Bracket | KpoHwTeliH NOBOPOTHOM 1
onopebl
23 PM1500-085-23 | Gear 3ybuaToe Koneco 1
24 TS-2235061 Socket Head Cap Screw BuHT M5x6 6
25 PM1500-085-25 | Adjustment Shaft PerynnmpoBOYHbIi Ban 1
26 PM1500-085-26 | Retaining Ring CronopHoe KonbLuo R22 1
27 BB-60877 Ball Bearing LLlap1KoBbI NOALNIHUK 60877 1
28 PM1500-085-28 | Thrust Bearing Holder Kopnyc ynopHoro nogwnnHmKa 1
29 PM1500-085-29 | Retaining Ring CronopHoe KonbLuo S8 1
30 PM1500-085-30 | Adjustment Bar PerynMpoBouYHbIl cTepXeHb 1
31 TS-1523011 Socket Set Screw BuHT M6x6 1

46




14.6.1 KpoHwTenH HanpaBnawwen wraHru. BapbiB-cxema
Homep cbopouHoi eguHunubl: PM1500-091

14.6.2 KpoHwTenH HanpaBnsawwen wraHru. NepeyvyeHb getaneun

Mo3. | Homep pgetanu Description HanmeHoBaHue Pasmep | Kon.
1 PM1500-091-01 | Guide Bar HanpasnAawwas wraHra 1
2 TS-1540031 Hex Nut lanka M5 2
3 TS-1533032 Phillips Pan Head Machine Screw | BuHT M5x10 2
4 PM1500-091-04 | Cover Kpbiwka 1
5 TS-2361081 Lock Washer CtonopHasn waliba M8 4
6 TS-1504031 Hex Socket Screw BUHT M8x16 4
7 6286927 Phillips Flat Head Machine Screw | BuHT M4x10 1
8 PM1500-091-08 | Guide Bar Rack (short) 3ybuaran peika (KopoTKas) 1
9 PM1500-091-09 | Cover Kpbiwka 1
10 PM1500-091-10 | Fixed Pin Henoagu»HbI nane, 1
11 PM1500-091-11 | Gear 3ybuaToe Koneco 1
12 PM1500-091-12 | Fixed Plate Henopgu»kHaa nnaHKa 1
13 PM1500-091-13 | Worm Shaft YepBsYHbI Ban 1
14 TS-154010 Hex Nut Maika M16 1
15 PM1500-091-15 | Guide Bracket KpoHLWTeNH HanpaBasoLWwmx 1
18 PM1500-091-18 | Bushing BTynka 1
19 PM1500-091-19 | Collar BTysiKa 1
20 PM1500-091-20 | Guide Bar Rack (long) 3ybuaras peunka (ganHHan) 1
21 TS-1523021 Socket Set Screw BUHT M6x8 2
22 TS-1540021 Hex Nut Maika M4 1
23 TS-1532032 Phillips Pan Head Machine Screw | BuHT M4x10 1
24 TS-1522011 Socket Set Screw BUHT M5x5 1
25 PM1500-091-25 | Plastic Washer MnactmaccoBas waliba 2

47




14.7.1 BepxHAa HanpaBnfawLwasa NUNbLHOro nonoTtHa. BapbiB-cxema
Homep cbopouHoi eguHunubl: PM1500-095

14.7.2 BepxHsisi HanpaBnsilOLWan NUIbHOro nonoTHa. lNepeyeHb aetanen

Nos. | Homep petann | Description HanmeHoBaHue Pasamep | Koa.
1 PM1500-095-01 | Upper Blade Guide Onopa BepxHei HanpaBAasoLwWwe 1
Support NMUABbHOMO NOI0THA
2 PM1500-095-02 | Eccentric Shaft IKCUEHTPMKOBbIN Ban 2
3 6286478 Retaining Ring CronopHoe KonbLo S12 2
4 BB-6201ZZ Ball Bearing LLIapMKOBbIM NOALWNNHUK 62017Z 4
5 PM1500-095-05 | Knurled Knob PyuKa c pudneHmem 2
6 TS-1503081 Socket Head Cap Screw BuHT M6x35 2
7 PM1500-095-07 | Upper Spacing Sleeve BepxHAa pacnopHas BTy/Ka 1
8 TS-1523011 Socket Set Screw BUHT M6x6 2
9 PM1500-085-29 | Retaining Ring CronopHoe KonbLo S8 1
10 PM1500-085-28 | Thrust Bearing Holder Kopnyc ynopHoro noglmnHuka 1
11 BB-608ZZ Ball Bearing LLIapMKOBbIM NOALWNNHUK 6087Z 1
12 PM1500-085-26 | Retaining Ring CronopHoe KonbLo R22 1
13 PM1500-085-25 | Adjustment Shaft PerynnpoBoYHbI Ban 1
14 PM1500-095-14 | Hex Post LWecTurpaHHas cTolka 1
15 PM1500-095-15 | Upper Blade Guide OnopHbI 610K BEPXHEN 1
Support Block HanNpPaBAAOLLEN NMUIBHOIO NOJIOTHA
16 PM1500-095-16 | Lock Knob PyuKka pukcaumnm 4

48




14.8.1 HuWXHAA HanpaBnsioLwas NUnbLHOro NofioTHa. B3pbiB-cxema
Homep cbopouHoi eguHunubl: PM1500-096

14.8.2 HuxxHAA HanpaBnswwas nunbHoro nonoTtHa. lNMepeyeHb AeTtaneun

Mo3. | Homep pgetanu Description HaumeHoBaHue Pasmep | Kon.
1 PM1500-096-01 | Lower Blade Guide Onopa HUXKHeRN HanpasAasoLwei 1
Support NUABbHOrO NOI0THA
2 PM1500-096-02 | Eccentric Shaft 3KCUEHTPMKOBbIN Ban 2
3 PM1500-095-03 | Retaining Ring CronopHoe KoabLOo S12 2
4 BB-620177 Ball Bearing LLlapmKoBbIiA NOALWUNHUK 620177 | 4
5 PM1500-095-05 | Knurled Knob Pyuyka c pudneHunem 2
6 TS-1503081 Hex Socket Screw (Black) | BUHT (4epHbiiA) M6x35 | 2
7 PM1500-095-16 | Lock Knob Pyuka ¢pukcaumm 1
8 PM1500-096-08 | Lock Knob Pyuka ¢pukcaumm 2

49




14.9.1 Ynop. B3pbiB-cxema
Homep cbopouHoi eguHunubl: PM1500-107

50



14.9.2 Ynop. Nepe4yeHb getaneun

Nos. | Homep getann | Description HanmeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM1500-107-01 | Fence Body Kopnyc ynopa 1
2 PM1500-107-02 | Lock Knob PyuKka pukcaumm M8x52 2
3 PM1500-107-03 | Resaw Lock Knob PyuyKa Pukcaumm wtndTta gns M10x50 1
nNpoAo0bHOro pacnuna
4 PM1500-107-04 | Nylon Set Screw BUHT M10x12 2
5 TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut lalika c HelMNOHOBOM BCTaBKOM M6 1
6 TS-1541031 Nylon Hex Nut (Black) | Maika c Helt10OHOBOM BCTaBKOM M8 1
(4yepHas)
7 992322 Roll Pin Wrndr @5x26 1
8 PM1500-107-08 | Resaw Pin WtndT ans npoaonbHOro 38 mmx165mm | 1
pacnuna (@xB)
9 PM1500-107-09 | Lock Bar 3anopHaAa nnaHka 1
10 PM1500-107-10 | Nylon Pad HenoHoBas npoknagKa 3
11 PM1500-107-11 | Tube Plug 3arnywka 40x80 mm 1
12 TS-1525011 Socket Set Screw BUHT M10x10 2
13 TS-2246352 Socket Head Button BUHT M6x35 1
Screw
14 TS-2361061 Lock Washer CtonopHasn waliba M6 1
15 TS-1550041 Flat Washer LWanba M6 x @13 1
16 9180-56 Socket Head Button BuHT M8x35 1
Screw
17 PM1500-107-16 | Spring MpyXunHa 1
18 PM1500-107-17 | Handle Lock Bracket dukcatop 1
19 PM1500-107-18 | Lock Handle Pbluar ynopa 1
20 PM1500-107-19 | Knob PykoaTka M8x21 1
21 PM1500-107-20 | Fence Plate Mpodunb ynopa 495 mm x 165 1
mm (OxLL)
22 PM1500-107-22 | Hex Flange Nut Malika c dnaHuem M5 2
23 PM1900-108-6 Phillips Pan Head BuHT M5x8 2
Machine Screw
24 TS-1550031 Flat Washer Lai6a M5 x @12 2
25 PM1500-107-25 | Cursor Bracket KpoHwTenH yKasatena 1
26 PM1500-107-26 | Convex Cursor YKaszaTenb WwKanol 1
27 TS-2285121 Phillips Flat Head BuHT M5x12 2
Machine Screw
28 PM1500-107-28 | Scale Label Haknelika co wkanom 1
29 PM1500-107-29 | Guide Rail Tube Hanpasnsatowmin npodpunb 1
30 PM1500-107-30 | Tube Plug 3arnyLKka 30x60 mm 2
31 PM1500-107-31 | Guide Rail KpOHLITENH HanpaBAAOLLErO 1
npoduna
32 TS-1482031 Hex Cap Screw BUHT M6x16 5
33 TS-2361061 Lock Washer CronopHasn waiba M6 5
34 TS-1550041 Flat Washer Lainba M6 x @16 5

51




14.10.1 YrnoBowu ynop. B3pbiB-cxema

Homep cbopouHoi eguHunubl: PM1500-109

14.10.2 YrnoBow ynop. lNepeyeHb getaneun

Nos. | Homep getann | Description HaumeHoBaHue Pasmep Kon.
1 6295167 Miter Gauge Body Kopnyc yrnosoro ynopa 1
2 TS-1533062 Pan Head Screw BUHT M5x20 3
3 TS-1540031 Hex Nut Maika M5 3
4 6295168 Steel Pin Wrndr 1
5 PM1500-109-05 | Guide Bar HanpasnAawwasa wraHra 1
6 6295163 Guide Disc LWalba 1
7 PM1800-461 Flat Head Screw BuHT M6x8 1
8 6295171 Stop Tab OrpaHuuunTens 1
9 PM1800-462 Spring Pin MpPY*XUHHbIN WTNT 3x6 MM 1
10 6295169 Pointer YKaszaTenb 1
11 $S050100 Socket Set Screw BUHT M5x5 1
12 PM1800-451 Handle PykoATKa M8x20 1
13 PM2000-343 Socket Set Screw BUHT M8x6 2
14 TS-0680031 Flat Washer LWalba M8x@18 1

52




15.0 AnekTpnyeckas cxema, 1 ¢pasa, 230B

MATAKWNIA KABENL C
EBPOBWITKOW VDE
1 ®A3A 230B

SNEKTPOMAIHUTHbIN
NEPEKIIOYATENb §
] MAHEIb KOHLUEBOW
‘ | YNPABINEHNA  BLIKMIOYATENb
KOPW4YH. r 5

EOpAYH. KODW4YH. KpECHhIﬁ ) p— |

u URMHAI | ‘ ’T-—tért _._._'I Fq_._._l

] - EMNbln = L J L J

Al - — I[I"'l[___\ 1 o EIHI__‘U 12__ il

53



15.0 AnekTpnyeckas cxema, 3 ¢pasbi, 400B

= 1 . .
b NUTAIOLLMA KABETb C
I ] EBPOBWMIMTKOW P-551
" 3 ®A3Ll 400 B
SNEKTPOMAIHUTHBIN
NEPEKNKOYATEIb -
| MNAHENB KOHUEBOW
| | YEPHBI ‘}f’l‘IPAE!l'IEHHFl BHEIKIMTEKOUYATEINE
KOPUYH. l KUF:'{EE:LIH KpacHeii | . Land [l
YEDHKIN 7'! e = b=

54



	1.0 Содержание
	2.0 Предупреждения об опасности
	3.0 Информация об инструкции
	4.0 Устройство станка
	5.0 Технические характеристики
	5.1 Отверстия в основании станка (Ленточнопильный станок PM1500)

	6.0 Установка и сборка станка
	6.1 Распаковка
	6.2 Содержимое транспортировочного контейнера
	6.3 Установка станка на место его эксплуатации
	6.4 Отвод пыли
	6.5 Подключение к электросети
	6.6 Инструкции по заземлению
	6.7 Удлинительный провод

	7.0 Регулировка
	7.1 Установка упора
	7.2 Профиль упора
	7.3 Зазор между столом и упором
	7.4 Установка стола параллельно ленточному полотну
	7.5 Установка упора параллельно ленточному полотну
	7.6 Установка указателя на ноль
	7.7 Степень затяжки упора
	7.8 Наклон стола
	7.9 Ограничитель для установки стола под углом 90
	7.10 Установка/замена пильной ленты
	7.11 Натяжение пильной ленты
	7.12 Регулировка хода полотна
	7.13 Верхние направляющие пильного полотна
	7.14 Верхний упорный подшипник
	7.15 Нижние направляющие пильного полотна
	7.16 Направляющая стойка
	7.17 Настройка параллельности направляющей стойки пильному полотну
	7.18 Штифт для продольного распила
	7.19 Угловой упор-
	7.20 Замена и натяжение приводного ремня
	7.21 Щетки

	8.0 Органы управления
	8.1 Запуск/останов
	8.2 Предохранительная кнопка
	8.3 Педаль тормоза

	9.0 Эксплуатация
	9.1 Общий порядок действий
	9.2 Продольный распил
	9.3 Поперечный распил
	9.4 Продольный распил по толщине
	9.5 Смещение полотна

	10.0 Техническое обслуживание
	10.1 Точки смазки

	11.0 Выбор пильной ленты
	12.0 Руководство по выбору пильной ленты
	13.0 Устранение неисправностей ленточнопильного станка PM1500
	13.1 Неисправности при эксплуатации
	13.2 Механические и электрические неполадки

	14.0 Запасные детали
	14.1.1 Станок с приспособлениями. Взрыв-схема
	14.1.2 Станок с приспособлениями. Перечень деталей
	14.2.1 Узел крепления верхнего шкива и механизм натяжения пильного полотна. Взрыв-схема
	14.2.2 Узел крепления верхнего шкива и механизм натяжения пильного полотна. Перечень деталей
	14.3.1 Верхний шкив. Взрыв-схема
	14.3.2 Верхний шкив. Перечень деталей
	14.4.1 Нижний шкив. Взрыв-схема
	14.4.2 Нижний шкив. Перечень деталей
	14.5.1 Кронштейн поворотной опоры. Взрыв-схема
	14.5.2 Кронштейн поворотной опоры. Перечень деталей
	14.6.1 Кронштейн направляющей штанги. Взрыв-схема
	14.6.2 Кронштейн направляющей штанги. Перечень деталей
	14.7.1 Верхняя направляющая пильного полотна. Взрыв-схема
	14.7.2 Верхняя направляющая пильного полотна. Перечень деталей
	14.8.1 Нижняя направляющая пильного полотна. Взрыв-схема
	14.8.2 Нижняя направляющая пильного полотна. Перечень деталей
	14.9.1  Упор. Взрыв-схема
	14.9.2  Упор. Перечень деталей
	14.10.1  Угловой упор. Взрыв-схема
	14.10.2  Угловой упор. Перечень деталей

	15.0 Электрическая схема, 1 фаза, 230В
	15.0 Электрическая схема, 3 фазы, 400В

